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Vissza a természetbe!
m %

DUNAFALVA/NEMZETI PARK Ko­

moly természetvédelmi beavat­
kozások indulnak a térségben. A 

mintegy 520 millió forintos élő­

hely fejlesztésben Dunafalva, 

Dávod és Hercegszántó is érin­
tett. A Bezerédi-Duna-ág (335 mil­
lió forint), illetve a dávodi 

Földvári-tó, valamint a karapan- 
csai erdei tavak (185 millió forint) 

rehabilitációja valósulhat meg.

A Duna-Dráva Nemzeti Parkterüle­
tén zajló természetőrző beruházá­

sokról április 20-án tartottak 

sajtótájékoztatót a dunafalvi Nép­
házban. Zsigó Róbert államtitkár, a 

térség országgyűlési képviselője 
hangsúlyozta, minden fejlesztés 

örömteli, de fokozottan igaz ez tér­

ségünkben a természetvédelem­
mel kapcsolatos munkálatokra. 

„Két hete a földikutya rezervátu­

mot adtuk át Baján. A Bezerédi- 

Duna-ág rehabilitációja, valamint a 
dávodi Földvári-tó és a karapancsai 

erdei tavak helyreállítása környe­

zetóvó beruházás, összértéke 

meghaladja az 500 millió forintot.

A munkálatok már zajlanak. 2018 

végére befejeződhet a beruházás, 

mely valódi befektetés a jövőbe, 
gyermekeink, unokáink élvezhetik 

majd a munka gyümölcsét.” 
Dunafalva polgármestere, Magosi 
György jól ismeri az érintett Duna- 
ágat, a terület korábban önkor­

mányzati tulajdonban volt. „Most 

látszik, jó döntés volt, hogy a nem­

zeti parkhoz került. Páratlan környe­

zet volt, nagy horgászélet zajlott. Az 

élőhely-fejlesztés után ismét megte­

lik vízzel, kiváló ívó hely lehet újra a 
halaknak a horgászok örömére. Fon­

tos a falunak ez a beruházás!”

Závoczky Szabolcs, a Duna-Dráva 

Nemzeti Park Igazgatóság igazga­
tója hangsúlyozta: az itt élő embe­

rekkel együtt kell megvalósítani a 
fejlesztéseket. „Dunafalva a nemzeti 

park része, 20 éve védett terület. 

Ennek eddig a kevésbé előnyös ol­
dalát ismerhették meg a helybéliek. 

Most a pályázat révén élőhelyeket 
őrizhetünk meg. Vizet kap újra a Be- 
zerédi-ág, de a fás élőhely is megújul, 

a fakitermelés már megkezdődött. 

Fontos, hogy a nemzeti park terüle­
téhez az itteni emberek is eljussa­

nak. A mohácsi Szabadság-zátonyon 
sikeres a hasonló beruházás, kenu­

sok, evezősök, horgászok népesítik 

be a megújult zátonyt, melyen köz­

ben a természeti értékek őrzése 

sem szenved csorbát.” Hozzátette: 

a dávodi Földvári-tavakat kotorni 
kell, fontos élőhely. A karapancsai 

erdei tavak helyreállítására, a víz­

pótlás megoldására is szükség van. 

A Duna-Dráva Nemzeti Park igazgatója 

végezetül elmondta: a természetvé­

delmi munkálatokról folyamatosan be­
számolnak. GÉCZY ZSOLT

Felújítják a 
jégtörő hajókat
VÍZÜGY A vízügy jégtörő hajóparkjá­

nak felújításáról döntött a kormány. 

A Magyar Közlöny április 26-i, szer­
dai számában megjelent kormány- 

határozat szerint az idei 

költségvetésben több mint 400 mil­

lió forintot használhatnak fel a fel­
újításra. A jövő évi költségvetésben 

pedig további több mint 580 millió 

forintot fordíthatnak e célra, olvas­

ható a kormányhatározatban.

Okos és élhető
FEJLESZTÉS A Smart city (okos és 

élhető város) kapcsán tárgyalt Ve­
delek Norbert három bajai cégve­
zetővel. Az alpolgármester, Tan 
Attila (Akusztika Kft.), Végh 

Tamás (Tett Kft.) és Nagy Norbert 
(WBS Rendszerház Kft.) azért is 

ült össze, mert az Integrált Tele­
pülésfejlesztési Stratégia (ITS) 

egyes elemeit is „smartosítani” 

kell, mondta el Baja alpolgármes­

tere a legutóbbi testületi ülésen.
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Tüzelhetünk A Földművelésügyi 

Minisztérium április 18-án azonnali 
hatállyal feloldotta a Magyarország 

teljes területére március 3-án elren­

delt általános tűzgyújtási tilalmat. Az 
erdőkben továbbra is csak a kijelölt 

és kiépített tűzrakóhelyeken, szél­

csendes időszakban lehet tüzet gyúj­
tani úgy, hogy a környezetre ne 

jelentsen veszélyt. A tüzet nem sza­
bad felügyelet nélkül hagyni, távozás 

után pedig gondoskodni kell a lángok 

és a parázs biztonságos eloltásáról. 
Az erdőkön kívüli, illetve lakott terü­

leteken gyújtott tüzek esetében to­

vábbra is fokozott figyelemmel kell 
eljárni. A felügyelet nélkül hagyott 

tűz életveszéllyel vagy súlyos kárral 
fenyegető tűz forrása lehet.

Föld napja: fontos a környezetvédelem
TERMÉSZETVÉDELEM „Gyújts egy gyertyát a Föl­

dért." Ezt a dalt énekelték el április 21-én ország­

szerte az iskolákban. A Jobb Veled a Világ Alapítvány 
az Énekelj a Földért kezdeményezéssel csatlakozott 

a Föld napja mozgalomhoz, amit világszerte április 
22-én tartanak. Baján a Magyarországi Németek 
ÁMK diákjai álltak ki ilyen módon a Föld védelmében. 

Az MNÁMK tavaly szeptemberben csatlakozott a 

Boldog iskola programhoz. Ennek keretében tanul­
ták meg a dalt, és sok más programot is tartanak. 
Az Énekelj a Földért lényege, hogy felhívják a figyel­

met a környezet védelmére. Az intézmény általános 

iskolájából az összes osztály csatlakozott a kezde­

ményezéshez. A környezettudatosságra több 
módon hívják fel a diákok figyelmét.

Az eseményhez készült dalt Bagdi Bella, a Jobb

Veled a Világ Alapítvány elnöke és az Oscar-díjas Min­
denki című filmben szereplő gyermekkórus énekli. 
Most főleg a fiatalok figyelmét szerették volna fel­

hívni a környezetvédelemre. BAJAI TV
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Egyedülálló eredmények a kórházban
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Fontos kérdések kerültek 

terítékre április 18-án, a Bajai Szent 
Rókus Kórház és felügyelő tanácsa 

által szervezett lakossági fórumon. 
A Mozgáskorlátozottak Egyesü­

lete Szabadság utcai székházában 
Szakáll István elnök elöljáróban el­

mondta: a tanács fontosnak tartja, 
hogy folyamatosan tájékoztassa a 
lakosságot a kórház működéséről, 

gazdasági, személyi, orvosi, inf­
rastrukturális helyzetéről.
Dr. Horpácsy Balázs, az Állami Egész­

ségügyi Ellátó Központ Dél-alföldi 

térség igazgatóságának helyettes 

ügyvezetője a fenntartó képviseleté­
ben kiemelte: a bajai kórháznak 

rendkívül jó a kommunikációja a 

fenntartó, a sajtó és a lakosság irá­

nyában is. Sikeresnek értékelte az 

összes fejlesztést. Hangsúlyozta, 

hogy gondos gazda felügyeli, igaz­

gatja a bajai intézményt.

Dr. Tóth Gábor, a Bajai Szent 

Rókus Kórház főigazgatója pre­

zentációjában részletesen ismer­

tette az utóbbi évek beruházásait. 

Kiemelte az új épületszárnyat, 

amely szerinte olyan tetszetős lát­
ványt nyújt, akár egy irodaház (fő­

ként a szokatlanul nagy

ablakoknak köszönhetően). El­

mondta: a tervezésnél igyekeztek 
minden apró részletre odafi­

gyelni, többek között a folyosón 

és a falakra kihelyezett virágokra 

és képekre is, amelyek otthonos 

hangulatot kölcsönöznek. Mivel a 
bajai kórház nagy területet fed le, 

és a szerb-magyar határtól mind­
össze 35 km-re található (a hatá­

ron állomásozó rendőröket és 
katonákat rendszeresen itt látják 
el), jövője, fennmaradása biztos, szö­

gezte le a főigazgató. A fejlesztések 

egy része uniós pályázatokból, más

része önerőből valósult meg. Több 

helyi vállalkozó bőkezűen támogatta 
a kórházat, ennek is köszönhető, 

hogy olyan műszerekkel is rendel­

keznek, melyekkel országos szinten 

sem dicsekedhet sok intézmény. 

Ugyancsak ritkaságnak számít, hogy 

tavaly elnyerték a családbarát mun­
kahely minősítést (ezt az országban 

a bajain kívül csak az orosházi kórház 
érdemelte ki). Több dolgozójuk ran­

gos kitüntetések, díjak és elismeré­

sek birtokosa lett, a munka pedig 

továbbra sem áll le. Jelenleg legalább 

öt pályázat vár elbírálásra. A főigaz­

gató kiemelte: a belgyógyászati 
szárnyra nagyon büszkék, de minden 
fekvő- vagy járóbeteg részlegen dol­

goztak, az aktív fekvőbeteg-osztály 
kórtermeinek 95 százaléka saját für­

dővel rendelkezik.
Mint kiderült: országos szinten szá­
mos problémát okoz a kórházak 
megfelelő takarítása, amire foko­

zottan figyelni kell. Dr. Tóth Gábor 
elmondta: ennek érdekében terve­
zik egy takarítást ellenőrző szoftver 

program beszerzését, amely jelen­
tősen megkönnyíti az ellenőrzést.

SÁNDOR BOGLÁRKA

Védőoltások
EGÉSZSÉGÜGY A gyermekkorban 

adható és adandó védőoltások mel­

lett nem árt gondolni a felnőttkor­

ban kérhető védőoltásokra is, 

mondta az Egyesített Szent István és 
Szent László Kórház infektológiai 

osztályának főorvosa. Szlávik János 

a hamarosan kezdődő védőoltási 

hét apropóján arról beszélt, a töme­

ges kanyarós megbetegedés vagy az 
influenza okozta halálozás emelke­
dése arra figyelmeztet, hogy a fel­

nőttkorban kérhető védőoltásoknak 

is nagy szerepük van.a megelőzés­

ben. Ezek közé sorolta a tetanusz, a 

kanyaró, a hepatitis A és B, a bárány­
himlő, a kullancs által terjesztett agy­

hártyagyulladás és az influenza elleni 

védőoltásokat. Utóbbival kapcsolat­

ban úgy fogalmazott: „fájdalmas 

pontja ez az infektológiának”, hiszen 

a rendelkezésre álló térítésmentes 
oltóanyag-mennyiség csupán fele fo­

gyott el a legutóbbi szezonban.

Nagyon fontos a naprakész tudás
GYERMEKGYÓGYÁSZAT Negyedik alkalommal rendez­

ték meg április 21-én a Bajai Gyermekgyógyász Fórumot. 

A hagyományoknak megfelelően idén is a Bácskai Kul­
túrpalotában gyűltek össze az orvosok. Dr. Károly Éva fő­

szervező, a Bajai Szent Rókus Kórház osztályvezető 

főorvosa hangsúlyozta: nem könnyű időpontot válasz­

tani, ma is több orvosi konferencia zajlik az országban. - 
Köszönöm az előadóknak - a szegedi, a pécsi és a fővá­

rosi Semmelweis klinikáról, valamint megyei kórházakból 
is érkeztek Bajára -, hogy eljöttek, minket választottak. 

Megtisztelő! Ami a gyermekgyógyászatot illeti, nem egy­
szerű a helyzet, de Baján immár harmadik éve kulturált 

körülmények között tudjuk elhelyezni a betegeket. 

Ugyanakkor a minőségi ellátás alapja a naprakész tudás, 

pláne itt, a végeken. Pécs, Szeged és Kecskemét egya­
ránt minimum 100 kilométerre van, így kiemelten fontos, 

hogy a háziorvosok időben, megfelelő diagnózissal küld­

jék a betegeket. A kórházból pedig stabil állapotban ad­

hassuk tovább őket a megfelelő intézménybe - mondta 

a főorvos, majd megköszönte a szervezési segítséget.
A városvezetés nevében Kámánné dr. Bari Berna­
dett önkormányzati képviselő nyitotta meg a fóru­

mot. - Jeles szakmai program, melyre az ország 
több kórházából érkeztek neves előadók. Remélem,

a tanácskozás mellett jut idejük arra is, hogy megis­
merjék városunkat. Édesanyaként rendkívül hálás va­

gyok Önöknek a tudásukért, a sok segítségért!

Jó munkát kívánt a megjelenteknek dr. Mátrai Tibor fő­

orvos, a Bajai Szent Rókus Kórház orvosigazgatója. - Re­

mélem, a kollégák olyan gyakorlati tudással gyarapodnak 

a mai fórumon, melyet alkalmazhatnak munkájuk során. 

A szakmai előadások délután értek véget a negyedik Bajai 
Gyermekgyógyász Fórumon. GÉCZY ZSOLT

Dr. Kozári Adrienn
klinikai főorvos (Pécs) előadása
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SZENT GYORGY-NAPI VIGASSÁG
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Széljegyzet
Figyeljetek a kutyakakira! - adta ki a 

parancsot a legalább három cseme­

tét terelgető anyuka reggel, az 
óvoda/iskola irányába igyekezve. Az 

apróságok figyelme később sem 
lankadhatott, pár méter megtétele 

után az üde zöldfelületről kiértek a 
kocsiktól szinte nem is látszó útra, 

ahol ugyancsak szlalomozni kellett 

a kétségtelenül káros kimenetelű 

ütközések elkerülése érdekében. 
Madárfüttyben gazdag, langymeleg 

napot ígért a reggel, de ez sem csá­

bította sétára az autókban terpesz­

kedő sokaságot. Pedig péntek volt 

és tavasz. Baján, a vizek városában.

Géczy Zsolt

Bácskai Napló
Megjelenik havonta kétszer 

36.000 példányban Baja, Sükösd, 
Érsekcsanád, Bátmonostor, 

Nagybaracska, Madaras és Csávoly 
valamennyi háztartásában.
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KISCSÁVOLY Kiemelt városi rendezvényként tizennégy 

éve szervezik meg a Szent György-napot. Április 21-én 

megtelt az iskola tornaterme. A Baja Marketing Kft. ne­

vében Czifra Erika mondott köszöntőt, majd Szabó Haj-, 
nalka önkormányzati képviselő nyitotta meg a 

rendezvényt, tolmácsolva az önkormányzat és Fercsák 

Róbert polgármester üdvözletét. Amint elmondta: 

Szent György több ország, város és település védője, 

nagy tiszteletben tartott szent, lovagrendjét Károly Ró­
bert király alapította. Alakja azt sugallja: a hit a gonosz 
minden alakját legyőzi. Régen ilyenkor hajtották ki az ál­

latokat, átterelték őket tüskés rózsaágakon, megfüstöl­
ték, hogy minél tisztábbak és erőteljesebbek legyenek. 
Bácsszentgyörgyi vendégeket is meghívtak idén. Müller Jó­
zsef polgármester ismertette a mindössze 150 lelket szám­
láló falu történetét. Bemutatta a játékgyárat, melynek 

termékeivel lehetett ismerkedni a Szent György-napon.

A megnyitón a sükösdi Magyarok Nagyasszonya Katolikus

@3 pm

Iskola diákjaiból alakult hagyományőrző csoportok mutat­
koztak be zenével és tánccal. Felléptek a Liszt Ferenc AMI 

táncos növendékei és a kiscsávolyi iskola tanulói is. A pro­
dukciók után kezdődhetett a kötetlenebb szórakozás: kéz­
műves foglalkozás, barkácsolás, íjászat, közös főzés. Este 
néptáncgálával zárult a program. SÁNDOR BOGLÁRKA

TÁMOGATOTT TELEPÍTÉSEK
SZŐLŐ Április 30-ig lehet pályázni szőlőtelepítési támo­

gatásra. Az új tőkékkel a hazai terület 1%-os növelése a cél, 

összesen 642 hektárra lehet igényt benyújtani. A támo­

gatás elsősorban az átlagnál jobb termőhelyre és a hegy­

községi tanácsok által javasolt fajtákra kapható.
Dr. Sümegi József Bajához közeli birtokán olyan faj­

tákkal dolgoznak, amelyek jól bírják az alföldi talajt 
és a klímát. így például olaszrizlinget, Irsai Olivért, 

cserszegi fűszerest, illetve merlót és kadarkát ültet­

nek. „Magyarország déli részén vagyunk, több a nap­

sütéses órák száma, magasabb az évi hőösszeg, kicsit 
kevesebb a csapadék. Érdemes a klímaváltozás ne­

gatív következményeivel szemben is felkészülni az 

öntözésre. Nálunk kilenc hektár csepegtető öntö­
zéssel, míg 25 hektár esőztető öntözéssel működik.” 

Koch Csaba, a Hegyközségek Nemzeti Tanácsa elnök­

ségi tagja: „Plusz pont a kis családi vállalkozás. A másik 
pont azért jár, ha a három kiemelt fajtát választja. A har­

madik pont pedig akkor illeti meg a termelőt, ha saját
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borvidékén belül magasabb ökológiai pontszámút tele­

pít. Aki ennek a három feltételnek megfelel, a Hajós-Bajai 
Borvidéken pont olyan eséllyel indul,a támogatásért, 

mint egy tokaji, egri vagy villányi termelő.”

Az új telepítésekre április 30-ig lehet benyújtani a pályá­

zatokat a területileg illetékes hegybíróhoz. BAJAI TV

ÖSSZEGYŰJTÖTTEK A SZEMETET
TÜSKEERDŐ A Bokodi úttól nem messze található Tüs­

keerdőben szedték össze a szemetet április 12-én. A min­
tegy 200 hektáros területen a Gemenc Zrt. Pandúri 
erdészete 24 dolgozója gyűjtött össze 6 konténer (30 

m3) hulladékot. Főleg autógumi, építkezési törmelék, 

valamint elektronikai és háztartási hulladék került a tá­

rolókba. Pár héttel korábban az erdőgazdaság munka­
társai Baja és Pörböly között tisztították meg diákokkal 

közösen a főút melletti területet. Ott az autókból kido­

bált szemét volt a jellemző. Badari Tibor műszaki vezető 
(Pandúri erdészet): „Sajnos, minden évben nagyobb 

mennyiségű szeméttel találkozunk Tüskerdőben.”

A tárolókat a Felső-Bácskai Hulladékgazdálkodási 
Kft. biztosította, a cég vállalta a szállítást is. Badari

6rY 1 I

Tibor azt mondta, 30-40 köbméter szemetet szed­
nek össze minden évben ezen a területen. Bízik 

abban, hogy egyre többen viszik majd a hulladékot a 

közeli vaskúti hulladéklerakóba. BAJAI TV/G. ZS.
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Imádsággal támogatni, oktatni, nevelni

tn
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CISZTERCI RENDHÁZ Látványos kép­

zőművészeti kiállítás nyílt április 19- 

én a Zirci Ciszterci Apátság bajai 
rendházában. A Tóth Kálmán téri fel­

újított ingatlan a város egyik ékes­
sége lett, zarándokok számára 

kitűnő szálláshely és közösségi tér. 
Kiállító terme idősebb és ifjabb Éber 

Sándor ciszterekhez kötődő munká­

inak ad otthont a rend betelepítésé­

nek 875. évfordulója okán. - A 

ciszterektöbb szállal kötődnek Bajá­
hoz (ők működtették a III. Béla Gim­
náziumot), a bajai Éber család pedig 

hozzájuk kötődött ezer szállal - hívta 

fel a figyelmet köszöntőjében Van- 
csura László, a ház gondnoka.

Az önkormányzat nevében Csu- 
bákné Besesek Andrea alpolgármes­

ter köszöntötte az érdeklődőket. 

Felidézte: a ciszterek 1142 óta vannak 
jelen Magyarországon, II. Géza király

telepítette be őket. Baja életének 140 

éve képezik részét, komoly szerepet 
vállalva az oktatásban, amiért méltán 

lehetünk hálásak nekik és büszkék 
rájuk. A rendház uniós pályázatnak 

köszönhetően, 125 millió forintból 

újult meg másfél év alatt. Korszerű 

vallásturisztikai objektum és közös­

ségi tér lett.
A kiállítás anyagát Kovács Zita, a Türr 

István Múzeum igazgatója méltatta. 
Kiemelte, hogy az id. Éber Sándor 

által a III. Béla Gimnázium díszterme 
számára készített (1933-ban befeje­

zett) freskó a rend magyarországi 

történetének egyik legjelentősebb 
eseményét örökíti meg. Arról a mo­

mentumról van szó, amikor a király 

fogadja a ciszterek küldöttségét. 
Olyan kiváltságokat adományozott 

számukra, amelyek lehetővé tették 
a rend terjedését. A tanítóképző ta­

náraként Bajára költözött id. Éber 

Sándor mestere, Székely Bertalan 

hatására kezdett el szecessziós stí­
lusú freskókat, faliképeket festeni. 22 

templom és iskola falait díszítette 

ilyen módon Baján és a környéken. 

Gyermekei játszva tanulták meg mel­

lette a szakma minden csínját-bínját. 
Fia, ifj. Éber Sándor több tucatnyi ka­

rikatúrát és portrét készített a ciszter 

tanárokról és papokról. Ezt a gyűjte­
ményt bocsátotta a rendház rendel­
kezésére a múzeum, kiegészítve 
metszetekkel és a művészek által dí­

szített különféle tárgyakkal és kor­

dokumentumokkal.

Baján sokan felrótták a cisztereknek, 
hogy nem szerveztek ünnepélyes 
megnyitót a felújított rendház szá­

mára, de akkori párhuzamos projek­
tek miatt erre nem nyílt lehetőség, 

számolt be Dékány Sixtus szerzetes, 

a Zirci Ciszterci Apátság apátja. A mú­
zeum nagyvonalú felajánlása remek 

alkalomnak bizonyult az átadásra,

egybekötve a ciszterek letelepedé­
sének 875. évfordulójával (Baja kör­
nyékén, a mai Bátaszéken). - A 

ciszterek igazi hivatása imádsággal 

támogatni az uralkodóházat. Ké­

sőbb kezdtek oktató-nevelő tevé­
kenységet folytatni, de mindig 
bennük munkált a közösségi érzés 

erősítése. Talán ők maguk sem gon­
dolták volna, hogy 2017-ben még lesz 

hírmondója rendjüknek az ország­

ban - mondta az apát. Köszönetét 
fejezte ki a bajaiaknak, amiért szere­
tettel és tisztelettel ápolják az itt élt 

és szolgált ciszterek emlékét.

A megnyitón művészi műsorral köz­

reműködtek a bajai Szent László 
ÁMK Lukin László ÉZI és AMI zené­

szei (Kovács-Birkás Tamara, Berkes 

Amanda, Kubán Loránd, Pethő At­
tila). Verset (Arany János: Dante) 

mondott Nagy Botond, a III. Béla 

Gimnázium diákja. A kiállítás június 
közepéig látogatható a zirci rend­
házban. SÁNDOR BOGLÁRKA

A fehérek igazán szépekSzakmák éjjel-nappal
Három helyszínen kínálta programok 
tucatjait Baján a Szakmák Éjszakája, 

a Bajai Szakképzési Centrum szerve­
zésében. Április 21-én, péntek este a 

Bányai iskola dísztermében nyitották 

meg az eseményt, mely a Jelky és a 
Türr szakgimnázium mellett külső 

helyszíneken is folytatódott. Virág 
Tibor, a Szakképzési Centrum fő­

igazgatója elmondta: egyre többen 

tartják fontosnak a szakképzést. - 

Hazánk gazdasági fejlődésének 
egyik ákadó pontját jelenti, ha nincs 

megfelelő számú szakember. Fon­
tos, hogy az általános iskolából kike­
rülő fiataloknak értelmes, jól 

használható, biztos megélhetést

nyújtó szakmát tudjunk kínálni. A 

Szakképzési Centrumban a második 

szakma is ingyenesen megszerez­

hető, így Baján már hatszáznál is 

több felnőtt szerzett új szakmát. 
Országos szinten mintegy négyszáz 

szakiskola csatlakozott a program­
hoz. A pályaorientációs előadások, 

szakmai kvízek, játékos gyakorlatok 
mellett a gasztronómiai programok, 
kóstolók is népszerűnek bizonyultak.

SÁNDOR BOGLÁRKA

BORVERSENY A Bajai Hegyközség 
borversenyét április 20-án rendezték 

meg a Sobri-csárdában. A közel 500 
hektáros területen szüretelt szőlőből 

készült borokkal tíz borászat 61 min­
tával nevezett (21 fehér, 15 rozé, 21 
vörös, 4 desszert), mondta el Koch 

Csaba, a hegyközség elnöke. „A ver­
seny fő célja, hogy a termelők meg­
mérettessék előző évi munkájukat. 

Minden induló visszajelzést kap, ami 
inspirálja, hogy még jobb lehessen.” 

Baján a borokat három bizottság bí­

rálta 100 pontos rendszerben. Nagy 
arany, arany, ezüst és bronz minősí­

tést lehetett elérni. 60 pont alatt ok­

levelet kaptak a résztvevők. Kivá­

lasztották azokat a borokat is, 
melyek versenyezhetnek a Baja 

Város Bora címért. BAJAI TV

i
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A szavak művésze, az oktatás mestere
BAJA Az egykori Gyakorló iskola nagyhírű igazga­
tójára, Sárosy Józsefnére emlékeztek szombaton 

az intézményben. Az országosan elismert oktató 
tiszteletére emléktáblát is állítottak. Mint elhang­
zott nemzedékek sorával szerettette meg a ma­
gyar irodalmat és az anyanyelvet. Munkássága 

módszertani fordulatot hozott a hazai oktatásban.

Az Eötvös József Általános Iskola (korábbi Gya­

korló) tornacsarnokában gyűltek össze az emlé­

kezek április 29-én. Ica néni monológjának 

levetítésével kezdődött a program, pedagógia hit­
vallását foglalta össze.
„Bárhol is dolgozott, Ica néni összekovácsolta a kö­
zösségeket” - mondta köszöntőjében Zsigó Róbert 
államtitkár, Baja és térsége országgyűlési képvise­
lője. Kiemelte: újító módszerei révén a gyerekek 

megszerették az anyanyelvet. A Kazinczy-díj révén 
pedig bekerült a legszebben beszélők körébe. 

„Rendkívüli egyéniség volt, mindenki saját Ica néni­
jének tekintette őt. Martinovics utcai lakása igazi bú­
csújáró hely volt. Az emberi helytállás és a kitartó 

munka bizonyítéka, hogy első munkahelyén, a sza­
badkai tanyasi iskolában is melegséget teremtett. 

Vallotta: tanítás előtt oldani kell a görcsöt, a diákok­
nak szabadságot adott. A szavak művésze, a tanítás 

mestere, egyénisége mindenkit lenyűgözött.”

„Érzékeny lélekként nagy hangsúlyt fektetett a di­

ákok lelki világára, körülötte mindig élettel volt teli 

a levegő. Sárosy Józsefné a szavak művésze, az 

oktatás mestere volt. Ma is itt van közöttünk, hi­

szen a tanító tovább él a tanítványaiban.”
A köszöntőt műsor követte, majd dr. Fátrai Klára fő­

iskolai tanár, az EFJ egykori igazgatója mondott ün­
nepi beszédet. A legendás tanár, Sárosy Józsefné 

Baján született. Pedagógusi képesítést irodalomból 
és nyelvtanból, valamint történelemből szerzett. Pá­
lyafutása során jelentős szerepe volt az új szemlé­

letmódú tankönyvek megírásában. Vallotta: a 
felfedeztető tanulást kell a középpontba állítani. A 

tanórákon diákjai irodalmi művek segítségével vizs­

gáltak nyelvtani problémákat és nyelvi jelenségeket. 
A pedagógiai munka mellett tévés műsorokban 

is részt vett. A nevével fémjelzett tankönyv nagy 
sikert aratott, a kötetek kiadásainak példány­
száma meghaladja a 240 ezret.

„A település meghatározó személyisége volt, ta­
nítványai rajongásig szerették, őt tartották a járás 
legjobb magyartanárának” - emelte ki ünnepi be­

szédében a nyugalmazott főiskolai tanár. „Meg­

kapta a szép magyar beszédért járó Kazinczy-díjat, 
a Kiváló tanár-kitüntetést, 2003-ban pedig a Baja 

városáért-díjat. A táblával nevét és érdemeit tisz­

telettel megőrizzük az utókor számára.”

A kulturális műsor után filmet vetítettek Ica 
néni órájáról, melyet az MTV vett fel. Végül az 

ünnepséget levezénylő dr. Munczig Dénesné 
az udvarra invitálta a megjelenteket, az iskola 
falán elhelyezett emléktáblát Zsigó Róbert és 

Dániel József leplezte le. „Ica néni csodálatos 
személyiség volt, elevenné, élvezetessé tette 

a magyar irodalmat. Az előadásmódja min­
denkit magával ragadott, rendkívüli élményt 

kaptunk tőle” - emlékezett vissza a szombati 
emléktábla-avató ünnepségen a város dísz­

polgára Sárosy Józsefnére.

Koszorút helyezett el az emléktáblánál többek 
között a bajai és a vaskúti önkormányzat, va­
lamint gyermeke, Szentiványi Gábor (fiával) is.

GÉCZY ZSOLT

Jegyek válthatok a Bácsk* Kultúfpakxa Jegywrxííjában (Szentháromság úti 3 j 
vagy megrendelhetők a 79/321-341-es telefonsaimon Jegyarak 800f t 1200ft mogy/y .wsswffcteAs ■ wtrwkoms Jammál

CSODÁLATOS BAJA PI0G8AMS0I0ZAT RÉSZEKÉN

2017. MÁJUS 6., lő00 • BÁCSKAI KULTÚRPALOTA

Szécsé

EGEM PROGRAM
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IX. Pünkösdváró Kórusfesztivál
Kilencedik alkalommal szervezi 
meg a Bajai Liszt Ferenc Énekkar 

Egyesület a Baja Marketing Kft.- 

vel a Pünkösdváró Kórusfesztivált. 

Hat városból érkeznek kórusok. A 
koncert a Bácskai Kultúrpalotában

= PÜNKÖSDVÁRÓ =
— KORUSFESZTIVAL —

lesz május 13-án, 16 órától. Fellé­
pők: Bátaszéki Pedagóguskórus, 
Family Singers Énekegyüttes 

(Eger), Miraculum Gyermekkar 

(Kecskemét), MOH luventus Can- 

tat Somborskog pevackog 
drustva (Zombor), Szekszárdi 
Madrigálkórus, Tavasz Nőikar (Bu­
dapest), Bajai Liszt Ferenc Ének­

kar. Másnap a fél 9-es misén 

énekel három kórus a Páduai 

Szent Antal Plébániatemplomban, 

majd a Rókus temetőben tiszte­
legnek Lukin László zenepedagó­

gus, a város díszpolgára sírjánál.

Ulf

zenei, me* 
egy ielvoi
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2017 májusában a Bajai Fiatalok Színháza a világirodalom egyik leg­

szebb Grimm-meséjét adja elő a Bajai Városi Színházteremben!
Főbb szerepekben: Ella (Hamupipőke): Nagy Alma Virág, Anya: Szar­
vas Anna, Apa: Kárpáti Jonatán, Mostoha: Horváth Magda. 
Koreográfus: Weidinger Yvette. Díszlet: Csanádi György, Kelle Kristóf. Jel­
mez: Fehér-Baros Anikó. Színpadra alkalmazta és rendezte: Ottmár Attila. 
Bérletes előadások: május 17., szerda (10.30,13.45,15.45) 
Bérletszünet: május 20., szombat (16 óra), és május 21., vasárnap (16 óra) 

Jegyek válthatók elővételben a Bácskai Kultúrpalota jegyirodájában 
(Baja, Szentháromság tér 3., 79/321-341).

Jegyárak: diák, gyerek: 1000 Ft, felnőtt: 1300 Ft.

Jótékonyság művészi élménnyel
ROTARY KLUB Vidám szórakozást 

és maradandó zenei élményt nyúj­
tott a közönségnek szombaton 

este a Bácskai Kultúrpalotában a 
Bajai Rotary Club immár hagyo­
mányos tavaszváró jótékonysági

rendezvénye. A Budapesti Kama­

raopera művészeinek előadásá­

ban Giovanni Battista Pergolesi: 

Az úrhatnám szolgáló című víg­

operája hangzott el a Savaria Ba­
rokk Zenekar közreműködésével. 

Pethő Attila ismertetőjében el­

mondta, hogy a felhangzó mű Pergo­
lesi rövid életében írt 12 operája közül 

a legismertebb. Előadó gárdája rend­
kívül különleges: két énekes, egy szí­

nész és három hangszeres művész.

A Bajai Rotary Club jótékonysági ren­

dezvénye nemes célja mellett szép 
művészi élményt adott zeneszerető 

és operakedvelő közönségének.
GÁL ZOLTÁN

XI. BAJAI
UTCAZENESZ
FESZTIVAL
2017. MÁJUS 19

BAJA VAROS! SSZÍNPAD

ilkoss
05.27. altomasa

05.28

ed szerint alami

A Bajai Utcazenész Fesztivál verseny is, a közönségszavazatok alapján a három 
legjobb előadó díjazásban részesül. Hangosítás nélkül, illetve bizonyos helye­

ken minimális hangosítás igénybevételével lehet fellépni 16-18.30 óra között 
az előzetesen közzétett beosztás szerint. Elsősorban bajai és környékbeli ze­

nészek jelentkezését várjuk. Információ a Baja Marketing Kft. szervező irodá­
jában: Baja, Szentháromság tér 11. (79/420-811, utcazeneszfeszt@gmail.com). 

Nevezési díj: nincs. Jelentkezési határidő: május 12. (péntek), 12 óra.

OKTATÁS Százhalombattára, a 

Kozma László Informatika Alkalmazói 
Tanulmányi Verseny XV. Országos dön­
tőjére a korábbi fordulókban elért 

pontszám alapján hívták meg a 10 leg­

jobb 5-6-. osztályost. Négy területen 

kellett feladatokat végezni 90 perc 
alatt. Kárpáti Ramón Richárd (Újváros, 

5. osztály) a negyedik helyen végzett. 

Felkészítője Somogyi Róza. R. R.

BILLY WILDER: A VAD TANÚJA 
C. AMERIKAI KRIMIJÉNEK 

SAJÁT SZÍNPADI ADAPTÁCIÓJA

le annak minden; 
súlyosbítja férj
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Idén is Virágos Bajáért

VERSENY Baja önkormányzata és 
a városüzemeltetési bizottság 
idén is meghirdeti a Virágos Bajá­

ért 2017. településszépítő ver­

senyt, ami az előző években nagy 
népszerűségnek örvendett. 

Kovács Csaba, a városüzemeltetési 
bizottság elnöke április 25-én tartott 
sajtótájékoztatót. - A pályázati űrla­

pok mától igényelhetők a városháza 

portáján, valamint letölthetők Baja 
honlapjáról (www.baja.hu). Várjuk a 

virágokat szerető lakosok, közintéz­

mények, szolgáltatók, vendéglátó- 

helyek jelentkezését. 510 ezer 
forintos keret áll rendelkezésünkre a 

díjazásra, az ajándékutalványokat a 

nyertesek több kertészeti üzletben 
válthatják be - mondta a képviselő. 

Hozzátette: tavaly Baja kiemelkedő 

eredményt ért el a Virágos Magyar-

országért pályázaton is. Több mint 

250 versenyző közül a harmadik he­
lyen végzett, kiérdemelve a bel­
ügyminiszter különdíját.

Burszki Darinka, a Kommunális Kft. 
kertészeti ágazatvezetője elmondta: 

a pályázat célja minél szebbé, eszté­

tikusabbá, élhetőbbé tenni környe­
zetünket. - Idén is hat kategóriába 

várjuk a nevezéseket. A lényeg, hogy 

a felület kívülről, az utcáról, mindenki 

számára látható legyen. Szeretnénk 

fenntartani ezt a hagyományt, és el­

érni, hogy minél többen nevezzenek. 

Sok szép és gondozott kertet cso­

dálhatunk meg a városban.

A Virágos Bajáért pályázatra június 

16-án, 12 óráig lehet jelentkezni, 

nevezési díj nincs. Idén is szakértő 

zsűri járja végig a kerteket, ingat­
lanokat. SÁNDOR BOGLÁRKA

*1N%2í

Virágos Bajáért 2017 versenyfelhívás 
Baja Város Önkormányzat Képviselő- 

testületének Városüzemeltetési és 

Környezetvédelmi Bizottsága meg­
hirdeti a Virágos Bajáért 2017. tele­
pülésszépítő versenyt.
A verseny célja: a város környezete 
szépítésének ösztönzése, a városkép 

gazdagítása. A közterületek, közin­
tézmények, a lakóházak előkertjei, va­

lamint a vállalkozások, szolgáltatók, 

üzemek környezetének magas szín­

vonalú esztétikai megjelenésének tá­

mogatása és elismerése. A szépen 

gondozott virágos zöldfelületek hoz­
zájárulnak városunk kulturált megje­

lenésének, kellemes hangulatának 

megteremtéséhez az itt lakók és a 
hozzánk látogatók örömére.

Pályázni lehet Bajai lakosoknak, köz- 
intézményeknek, pénzintézeteknek, 

szolgáltatóknak, vendéglátóhelyek­

nek, az alábbi kategóriákban: 1. kate­
gória: Családi és társasházakhoz, 
üdülőépületekhez kapcsolódó köz­

területekkel 2. kategória: Lakótelepi 
kertekkel 3. kategória: Közintézmé­

nyek kertjével 4. kategória: Szolgál­

tatók, üzletek környezetével, 
vendéglátóegységek kerthelyiségé­

vel 5. kategória: Előkertekkel 6. ka­
tegória: Virágos ablakkal, erkéllyel.

Munkaerő megtartó képzés
EGÉSZSÉGIK. Ünnepélyes tanévnyitóra gyűltek össze április 25-én a Bajai 

Szent Rókus Kórház klubszobájában. A Munkaerő megtartó képzés mintegy 

11 millió forintos beruházása elsősorban a kormánynak köszönhető, de az in­

tézmény is hozzátette a 20%-os önrészt.

Göbl Vilmosné ápolási igazgató örömmel jelentette be az évnyitón - melyen 

a dolgozó-tanulók mellett az oktatók is megjelentek -, hogy elindulhat az 
ápolási és egészségügyi asszisztens képzés az intézményben. „Köszönet érte 
a Bajai Járási Hivatalnak is, sokat segítettek.”

Rekettye Sándor, a hivatal foglalkoztatási osztályának vezetője kiemelte: 

volt már gyümölcsöző együttműködés a kórházzal. „A mostani egy éves 

képzés munka közben zajlik. A résztvevők hosszabb távra tervezhetnek 
itt, a további foglalkoztatást is előírja a szerződés. A mintegy 11 milliós tan-

................ ....

•t r

folyam célja, hogy ne vándoroljanak ki az egészségügyi dolgozók. Az in­

tézmény és a munkavállaló egyaránt találja meg számításait. Az összeg 

zömét a kormány biztosítja, a kórház pedig vállalta a 20%-os önerőt. Egy 
főre lebontva 692 ezer forint a képzés, ami így ingyenes a dolgozóknak. 
A képzést lebonyolító intézmény, a sásdi székhelyű M-STÚDIUM Oktatász- 

szervező Kft. vezetője, Megyeri Tiborné hangsúlyozta: 14 éve vannak jelen 

a felnőttképzési piacon. - Minden feltétel adott, hogy sikeres vizsgát te­
gyenek majd a tanfolyam végén. Önök az elsők az országban, akik ezen az 

1700 órás képzésen vesznek részt, általános ápolási és egészségügyi asz- 

szisztensek lesznek. A záróvizsga központi írásbelije május 18-án lesz. Május 

25-én gyakorlati vizsga következik, majd jön a szóbeli záróvizsga. A képzés 
megkezdődött, hetente kétszer zajlanak a foglalkozások. GÉCZYZSOLT

A verseny díjazására 510.000 Ft áll
rendelkezésre.

A kategóriánkénti első három helye­

zett vásárlási utalványban részesül, a 

többi díjazott pedig elismerő okleve­

let és tárgyjutalmat kap.
A benyújtott pályázatok nyerteseiről 
a Városüzemeltetési és Környezetvé­

delmi Bizottság szakmai munkacso­
port javaslata alapján határozatban 

dönt. A pályázat eredményéről vala­
mennyi pályázó tájékoztatást kap. 

Pályázati adatlap letölthető Baja város 
honlapjáról (www.baja.hu), valamint 

kérhető, illetve leadható a Bajai Pol­

gármesteri Hivatal portaszolgálatán, 

a Szentháromság tér 1. szám alatt. 

Beadási határidő: 2017. június 

16-án 12 óráig.

Ady Endre Városi Könyvtár 
Agatha Christie A krimi királynőjének 

életéről és 1926. decemberi eltűnésé­

nek rejtélyes 11 napjáról beszél Tircsné 

dr. Propper Valéria, a Miskolci Városi 
Könyvtár nyugalmazott könyvtárigaz­
gatója, az irodalomtudományok dok­
tora május 15-én, hétfőn 18 órától. 

Belépőjegy nincs! Minden érdeklődőt 

szeretettel várunk!

Agatha Christie
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Adományok, halászlé, közösség

Adományozás után, vidám hangulatbai

Csémy László, Fercsák Róbert és a bajai halászlé*'*

fesztivál hangulatából is ízelítőt kaptak az ér­

deklődők április 22-én, szombaton.
A tárait megnyitója alkalmával Fercsák Róbert 

polgármester hangsúlyozta: a személyes ta­
lálkozások által erősödhet a kötelék Baja és Er- 

dőszentgyörgy között. „Kiemelt szerepet kap 

a határon túli magyarsággal meglévő kapcso­
latunk ápolása. Megtisztelő, hogy Csibi Attila 
polgármester meghívására részt vehettünk 
ezen a rendezvényen. Ízelítőt adhattunk váro­

sunk híres étkéből, a bajai halászléből, vala- 
.mint sokszínű kultúránkat is szemléltethettük. 

Bízom benne, hogy a kapcsolatot a jövő gene­
rációja is értékeli majd. Azon dolgozunk, hogy 
székelyföldi barátainkkal továbbadhassuk 
közös értékeinket a fiatalság számára is.”

A megnyitót követően zajos sikert aratott Baja 

gasztronómiai és kulturális bemutatója. Csémy 
László és Kollmann Péter halfőző bajnokok több 

bográcsban főzték a bajai halászlét, a színpadon 
pedig fellépett a Lippangós Tánccsoport, melyet 

a Szüvellő Együttes kísért. Bocsa Barnabás, a 

Baja Marketing Kft. igazgatója elmondta: remek 

lehetőség, hogy a Szent György Napok kereté­
ben Baja külön standdal is megjelenhetett, „így 

a testvérvárosban ízelítőt adhattunk Baja kultu­
rális, gasztronómiai és turisztikai értékeiből”.

A program sportversenyekkel és szabadtéri 

koncertekkel folytatódott Erdőszentgyörgyön.

0 KAPCSOLAT Csíksomlyóra ajándékkal ér­

kezett Fercsák Róbert polgármester vezeté­
sével a bajai küldöttség. Erdőszentgyörgyön 

rotyogott a bajai halászlé, a színpadon pedig 

szüvellők kísérték a lippangósokat.

Hidegből még „hidegebbe” utaztak a bajaiak. 
Cserében meleg fogadtatásban volt részük. 

Nemcsak a régi barátság okán, hanem mert 
adományokkal megrakodva érkezett meg Csík­

somlyóra április 19-én, szerdán este a bajai kül­

döttség, Fercsák Róbert polgármester 
vezetésével. A Csibész Alapítvánnyal és Gergely 

István Tisztivel több éves kapcsolata van Bajá­

nak. Most is az általa létesített és működtetett 

árvaházak segítésére vitt a delegáció száraz, 
tartós élelmiszert, ruhát, játékot, tisztító és tisz­

tálkodási szereket. Ráadásul ezúttal háztartási 

gépeket és eszközöket, valamint lakásfelszere­
léseket is kapott az alapítvány. így jelentősen

gyarapodott az általa működtetett két épület. 

A bajai küldöttség programja csütörtökön Er­

dőszentgyörgyön folytatódott, a Szent György 

Napokon. Itt a bajai halászlé kapta a főszerepet. 
Miközben főtt a bográcsokban a hungari- 

kummá lett, kultikus étek, Pump Károly fotó­
művész kiállítását megtekintve a halászléfőző

gltSSíSBiS««-

Fercsák Róbert és Csibi Attila

mM:,;
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Énekek a dalról
KULTÚRA Igazi zeneünneppé lényegült át az Éneklő Ifjúság Kórustalál­

kozó, amelyet április 25-én tartottak a Bajai Eötvös József Általános Iskola 

tornatermében. Idén nyolc énekkar jelentkezett be egyéni produkcióval, 
a záró közös énekléshez pedig további négy iskola is csatlakozott.
Amint arra Pethő Attila, a Szent László ÁMK Lukin László ÉZI és AMI in­

tézményvezetője köszöntőjében felhívta a figyelmet: az idei kórusün­

nepet Kodály Zoltán emlékének szentelik, halálának 50. évfordulója 
alkalmából. - Jeles személyiségek esetében nem ritka, hogy megem­

lékezünk elhalálozásuk évfordulójáról is, Kodály Zoltán pedig nemcsak 

a magyar, hanem a világ zenei életének is kiemelkedő alakja, a zenei 

nevelés apostola, akinek gondolatai máig hatnak, érvényesek. 
Fellépők: Sugovica Sportiskolái Általános Iskola kiskórusa (Tálos Gézáné), 
Szent László ÁMK Lukin László ÉZI és AMI kiskórusa (Váradi Éva), Szent László 
ÁMK felsős tanulóinak kórusa (Hosszúné Bállá Lenke), Liszt Ferenc AMI kó­

rusa (Mátyus Ivett), Magyarországi Németek ÁMK kórusa (Kovács And- 
rásné), Baja Város Cantabile Gyermekkórusa (Hosszúné Bállá Lenke), Szent 
László ÁMK Lukin László ÉZI és AMI nagykórusa (Géczyné Pethes Eleonóra), 

III. Béla Gimnázium leány- és vegyeskara (Pethőné Kővári Andrea). 
Részletek: www.baja,hu. SÁNDOR BOGLÁRKA

SZÍNHÁZTEREM Különleges zenei él­

ményt kínált a tánc világnapján a Da- 

nubia Alapfokú Művészeti Iskola. 
Április 29-én, a városi színházterem­

ben a Körforgás - táncban, életben 
címmel összeállított gála azt hivatott 
érzékeltetni, hogy az egymástól lát­
szólag távol álló műfajok (a néptánc 
és a társastánc) képesek harmonikus 

egységet alkotni. A rendező, Kis Zol­
tán koreográfus olyan produkciót 
vitt színpadra, amelyben egymást 
váltották a szereplők, csoportok, 

táncosok, műfajok. Különböző kor­

osztályok mutatkozhattak be, a 

gyors zenei stílusváltások pedig egy 
pillanatra sem hagyták lankadni a fi­

gyelmet. Külön élményt jelentett az 
élő zene, a Danubia Band és vendé­
geik megteremtették a megfelelő at­
moszférát. Kis Zoltán pedig azt is 

bemutatta, hogy a tangó dallamára 
lehet legényest táncolni.

Végezetül Petővári László, a Danubia 
AMI intézményvezetője megkö­

szönte a zenészek és koreográfusok 
munkáját. Részletek: www.baja.hu.

SÁNDOR BOGLÁRKA

PARTNERSÉGI FELHÍVÁS
A településrendezési terv részleges módosításáról, valamint a Telepü­
lésképi Arculati Kézikönyv és a településképi rendelet elkészítéséről 
Tisztelt Érintettek!
Baja Város Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban: Képvi­

selő-testület) 94/2017. (II. 23.) határozatával döntött Baja város tele­
pülésrendezési tervének részleges módosításáról.
Az eljárás a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfej­

lesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes 

településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. 
rendelet (a továbbiakban: Eljr.) szerint egy teljes (2017. évi 1. számú) és 

egy egyszerűsített (2017. évi 2. számú) eljárás keretében zajlik.
I. Teljes eljárás - előzetes tájékoztatási szakasz
A Baja külterület 0376/7 helyrajzi számú ingatlan „c” alrészletén gaz­
dasági erdőövezet helyett különleges-napelem park terület felhasz­

nálási egység kerül kijelölésre.
A napelemes kiserőmű telepítése, az övezet jelenlegi, gazdasági erdő alap- 
rendeltetését korlátozná, ezért az országos településrendezési és építési kö­
vetelményekről szóló 253/1997. (XII. 20.) Korm. rendelet (OTÉK) 32.§-a alapján 

a telepítés a településrendezési terv módosítása nélkül nem lehetséges.

II. Egyszerűsített eljárás - véleményezési szakasz
Baja Város Helyi Építési Szabályzatáról (továbbiakban: HÉSZ) szóló 
8/2008. (II. 29.) rendelet és a mellékletét képező Szabályozási Terv az egy­

szerűsített eljárás keretében a következő pontokban módosul, egészül ki:
1. A HÉSZ 5_§-a pontosításra kerül, lehetőséget teremtve a közművesí- 

tési kötelezettségek egyedi módon történő teljesítésére.
2. Építési övezeti határ módosítása a Szent Antal utca, Kinizsi utca és 

Damjanich utca által határolt tömbben, a Sugovica Általános Iskola te­

lekterületének bővítése érdekében.
3. Építési övezet paramétereinek módosítása, az előírt maximális épít­

ménymagasság tekintetében a Bajai Liszt Ferenc Alapfokú Művészeti 
Iskola bővíthetőségének érdekében.
4. A HÉSZ építménymagasságra vonatkozó 34.§ (3) bekezdés b) pont­

jának módosítása az indokolatlanul szigorú szabályozás megszünte­
tése érdekében.
5. Az 5345/26 helyrajzi számú ingatlanon építési hely kijelölése kerék­

páros szolgáltató pont kialakításának érdekében.

A tervmódosítási eljárásokról szóló összefoglaló tájékoztató és mun­
kaközi dokumentáció a www.bajavaros.hu weboldalon a „partnerségi 

egyeztetés" menüpont alatt 2017.05.10-től elérhető lesz.

III. Településképi Arculati Kézikönyv és településképi rendelet
A településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény (továbbiak­
ban: Ttv.) 4. § (1) bekezdése írja elő a települési önkormányzatok szá­

mára fenti dokumentumok elkészítését.

A településfejlesztési és településrendezési dokumentumok, valamint 

az egyes településrendezési sajátos jogintézmények partnerségi egyez­

tetésének szabályairól szóló 14/2017. (III. 31.) önkormányzati rendelet
6. § (3) bekezdésének alapján, Baja Város Önkormányzat várja a tárgyi 

tervmódosításokkal, továbbá a Ttv. hivatkozott pontja alapján készí­
tendő Településképi Arculati Kézikönyv és településképi rendelettel 
kapcsolatos esetleges észrevételeket, javaslatokat.
A fenti ügyekben Baja Város Önkormányzat lakossági fórumot hirdet 

meg, melynek helye és időpontja:
Bajai Polgármesteri Hivatal díszterme, 2017. május 18., 15 óra 
Az esetleges észrevételeket, javaslatokat a lakossági fórumon szóban, 
illetve a lakossági fórumtól számított 8 napon belül postai úton (cím: 

6500 Baja, Szentháromság tér 1.), elektronikus levélben vagy szemé­
lyesen lehet megtenni.

Tisztelettel: Fercsák Róbert polgármester

www.baia.
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Elismerték a munkájukat!
Bajai rendőröket jutalmaztak Szent György napján

A Rendőrség napja alkalmából Budapesten megtartott központi ün­

nepségen Papp Károly rendőr altábornagy, országos rendőrfőkapitány 
kiemelkedő szakmai tevékenysége elismeréséül tárgyjutalmat adomá­

nyozott András István r. ezredes, rendőrségi főtanácsosnak, a Bajai 
Rendőrkapitányság vezetőjének. Ugyancsak tárgyjutalomban részesült 

ifjúsági bűnmegelőzési szakterületen végzett kimagasló teljesítmé­

nyért Beiszer Józsefné rendőr százados.
A Rendőrség napja alkalmából a Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapi­

tányság április 20-án tartott kecskeméti ünnepségén Dávid Károly 

rendőr dandártábornok, megyei rendőrfőkapitány, valamint a telepü­
lések polgármesterei és a társszervek képviselői a kiemelkedő, színvo­
nalas munkát végző rendőröket, közalkalmazottakat jutalmazták.
A Bajai Rendőrkapitányság állományából az Év Igazgatásrendészeti Mun­

katársa díjat kapta és tárgyjutalomban részesült Huszti Róbert r. hadnagy. 
A megyei rendőrfőkapitány munkatársi címet adományozott Kajtárné 

Striegl Amarilla közalkalmazottnak. Tárgyjutalomban részesült továbbá 
Schneider Róbert rendőr főhadnagy, Sovány István rendőr főtörzszász­

lós, Gáspár Levente rendőr zászlós, Juhász Tamás rendőr főtörzsőrmes­
ter, Bruzlai Endre rendőr törzsőrmester és Huszti Tamás közalkalmazott.

BAJAI RENDŐRKAPITÁNYSÁG

Áldozatos munka a hazáért

MISE A szentistváni római katolikus 

templomban tartott szentmisén kö­

szönte meg a város önkormányzata 

vasárnap a Bajai Rendőrkapitányság 
és a Hercegszántói Határrendészeti 

Kirendeltség személyi állományának 
a hazánkért, városunkért és az ál­

lampolgárokért végzett áldozatos 

munkáját a rendőrök védőszentje, 

Szent György-nap alkalmából. Az ün­

nepi szentmisét celebráló tiszte­
lendő Gyöngyösi Balázs plébános 

prédikációjában kiemelte a védtele­
nek pártját fogó, hazáját és népét 

védő Szent György, Hunyadi János 
és Kapisztrán Szent János példáját. 

A város nevében Csubákné Besesek 

Andrea alpolgármester méltatta a

bajai kapitányság és a hercegszántói 

határrendészet rendőreinek sok ne­

hézséggel, fáradsággal, törődéssel, 

önfeláldozással járó megterhelő 

szolgálatát, áldozatos munkáját. Az 
állomány szép számban jelen lévő 

tagjainak nevében a köszönetről 

szóló oklevelet András István ezre­
des, a Bajai Rendőrkapitányság ve­
zetője és Kőhalmi Csaba alezredes, a 

hercegszántói határrendészeti ki- 

rendeltség vezetője vette át.
A szentmise végeztével a gyere­

kek boldogan ültek be a temp­
lomkertbe kiállított rendőrautóba. 

Nagy örömükre a szirénáját is 

megszólaltatták.
GÁL ZOLTÁN

A város főiskolája
BAJA Az elmúlt évtizedekben 

szoros együttműködés alakult ki 
a város és a főiskola között. Ez 
mélyülhet tovább a jövőben a 

Város főiskolája program révén.

Az április 27-i testületi ülésen a Sikeres 
Bajáért csoport javaslata alapján tár­
gyalták a város és az Eötvös József Fő­

iskola közötti együttműködés írásba 

foglalásának tervezetét Csubákné Be­
sesek Andrea alpolgármester hozzá­

szólásában megköszönte az ellenzéki 
frakcióvezetőnek az előterjesztést. 

Kiemelte: az írásos anyag és dr. Melicz 
Zoltán rektor egyaránt leszögezte: az 

elmúlt időszakban folyamatosan erő­
södött a kapcsolat. „A városvezetés 

és Zsigó Róbert országgyűlési képvi­
selő is kiállt a főiskola önállósága mel­

lett. Elértük, hogy Bajának továbbra is 
saját, erős és fejlődő felsőoktatási in­
tézménye maradt az Eötvös József 

Főiskola. Ráadásul egyetemi karunk is 

lett, hiszen 2017. február 1-től a víztu­
dományi kart a Nemzeti Közszolgálati 

Egyetem vette át.”

Baja alpolgármestere a tervekről 

elmondta: miközben az Eötvös Jó­

zsef Főiskola a hazai pedagógiai 
képzés egyik fő központja marad, 

már egyeztetnek egy horvát, 
német nemzetiségi kisgyermek­
nevelő szak indításáról, ami a főis­

kola stabilitásának megtartását is 
segítheti. „Az önkormányzat és a 

főiskola munkáját kölcsönös tá­

mogatás jellemzi. Az együttműkö­

dést és a jó kapcsolatot ezúton is 
köszönjük a rektornak és Horváth 

Richárd kancellárnak.”

Hajdú Miklós, a Sikeres Bajáért frak­

cióvezetője is úgy vélte, hogy a kap­
csolatból eddig is kölcsönös előnyök 

származtak. „A formális keret ezt 

erősítheti, a megállapodási terveze­

tet is együtt dolgoztuk ki. A főiskola 

felajánlotta azt is, hogy a város gaz­
dasági stratégiájának szellemében 

alakítja ki a koncepcióját.”

A Város főiskolája megállapodást va­

lamennyi képviselő megszavazta.
GÉCZY ZSOLT

Balatoni üdülést is támogatnak
VÖRÖSKERESZT Dachauból érkez­

tek vendégek Bajára szombaton. Az 

ottani vöröskereszt 25 éve áll test­
vérkapcsolatban a Bács-Kiskun me­

gyei szervezettel. Thaler Helmut 
nemzetközi koordinátor és Stauss 
Rudolf nyugalmazott igazgató Li- 
póthné Komjáti Andrea megyei igaz­
gatóval látogatott el a Bajai Szent 
Rókus Kórházba, ahol dr. Tóth Gábor 
főigazgató, a megyei szervezet új el­
nöke fogadta őket. Rudolf Stauss 

kérdésünkre elmondta: elsősorban 

gyermekek balatoni táboroztatását, 
valamint a gyermekek karácsonyát 

támogatják anyagilag. Ebben egy je­

lentős szponzor segít.
Hozzátette: megtiszteltetés, hogy 

Baján fogadja őket az új megyei igaz­

gató, igyekeznek a jövőben is anyagi

támogatást nyújtani a Bács-Kiskun 

megyei Vöröskeresztnek.

Dr. Tóth Gábor megköszönte a tá­

mogatást. „Reméljük, a kapcsolat to­

vábbra is eredményes és 

gyümölcsöző lesz.” A megyei elnök 

azt is elmondta, hogy megvan a bi­

zalom a németországi partner ré­

széről, így a jövőben is marad a jó 

kapcsolat, mely révén a Balatonra 90 

gyermek mehet üdülni évente.
GÉCZY ZSOLT
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Potykák a vízben
HALTELEPÍTÉS 12 mázsa pontyot telepítettek nagycsütörtökön. Az Arany­

hal-Baja Sporthorgász Egyesület ebben az évben először engedett pikke­

lyeseket a vízbe. 6 mázsa halat a Halászparton, ugyanennyit pedig egy 

másik helyszínen engedtek a Sugovicába. A pontyok 1,5-2 kilósak, mondta 

Várszegi József, az egyesület elnöke. Hozzátette: a Vén-Dunába az erede­
tileg tervezett 1200 helyett 1800 kiló háromnyaras pontyot telepítettek.” 

Ami a további tavaszi terveket illeti, 35 ezer darab süllő ivadék is érke­
zik. A telepítések következő időpontjai a Jánoska-eresztés ünnepe, 

majd a halászléfőző fesztivál. BAJAI TV

*■<,

'

Első, második, különdíj
AGÁRD A XV. Országos Horgász- és 

Halászléfőző Versenyen a Bajai Ha­
lászléfőző Bajnokok Egyesülete 

képviseletében három fő indult.

Lovrity Ferenc győzött, Vészeli 1st-

ván második lett, míg Göldner 

Tibor különdíjat kapott. Forschner 
Rudolf és Ádám Péter kóstolással 

egybekötött halászléfőző bemuta­
tót tartott az érdeklődőknek. 

Megtekinthettük a szomszédos 
parkban felállított Sólymos Ede 
szobrát. Az egyesület tulajdonát ké­

pező Bajai Halászlé Kódex is tartal­
maz általa gyűjtött adatokat. 

Gratulálunk a nagyszerű eredmény­
hez, egyben megköszönjük Göldner 
Dávid munkáját is! Bajai Halászlé­
főző Bajnokok Egyesülete

BÄH--- -—2*.

STIHL fakitermelő bajnokság

GYULA Izgalmas csatával, nehéz faanyaggal kezdődött meg az idei STIHL 
Országos Fakitermelő Bajnokság. Az első regionális fordulót (VI. Dél-Al­
földi Stihl regionális fakitermelő csapatverseny, ifj. Danszki Károly emlék- 
verseny) április 23-án, szombaton rendezték meg Gyulán. A Gemenc Zrt 

az utóbbi évekhez hasonlóan idén is a Papp László, Hideg Bence, Bottyán 
Péter, Tóth János Márk összeállítású csapattal nevezett, az elmúlt évek 

eredményeit figyelembe véve jó esélyekkel. A15 indulóval megrendezett 

versenyen a gemenci csapat 2. lett, maga mögé utasítva az összes ama­
tőr gárdát. Szerelés versenyszámban a legjobb időt Papp László érte el. 

Az első helyezést a két Timbersport versenyzővel fölálló Dalared Zrt. 

szerezte meg.

Természet szeretete fotókon
A Szent László ÁMK ebédlőjében 

14 képből álló természetfotókból 

nyílt kiállítás április 24-én. Harmada 

Csehi Dorottya Erzsébet, művész­
nevén Dorothy alkotása. A többi 
alkotás az egykori szent lászlós nö­

vendék, Schneider Viktor mun­
kája. A két fiatal a gödöllői 

egyetem hallgatóiként szívügyé­
nektekinti a természetvédelmet. 

A tárlatot dr. Nebojszki László nyi­

totta meg. Kiemelte, hogy az egy­
kori növendék mindig nagy 

szeretettel fordult a természet, az 
állat- és növényvilág felé. A két al­
kotó 3-3 madarat és rovart, illetve 

2 gombát ábrázoló, valamint 3 táj­
fotója bizonyítja ezt a szándékot. 

A képeket, mint apró csodákat 

szemlélheti meg az érdeklődő. 
Schneider Viktor elmondta, a tárlat 

során több újdonsággal éltek. A fo­
tókat egyedi vászonra nyomtatták, 

alájuk egyedi információkat helyez­

tek el. Fekete István Vük és Tüskevár 
című regényeiből egy-egy idézettel

látták el a képeket. - Képeinkkel a 
környezeti nevelés egy kicsiny mor­

zsáját szeretnénk átadni - tette 
hozzá a természetfotós.

Kovács Attila kollégiumvezető 
házigazdaként mondott köszöne­

tét a tárlat megrendezéséért. Arra 
bíztatta a kiállítókat, hogy folytas­

sák, hiszen ez a munka jó munka.

RAB RITA
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Sok szeretettet meghívjuk 
Önt és kedves családját a következő

FÓRUMUNKRA, 

DR. KÖVÉR LÁSZLÓ
az Országgyűlés elnöke

Időpont: 20 máj 
Helyszín: 0 !'u*

í Pe tő rí'-színét

seid] 18 óra 
Cözpont

Sok szeretettel várjuk Önt is?

A 0-f
Zsigó Róbert

Baja és térsége országgyűlési képwsetóje

Fizetett politikai hirdetés

A reformáció harmadik ága
BÁCSKAI KULTÚRPALOTA N agy érdeklődés mellett tartották április 27-én a 

reformáció 500. évfordulójának tiszteletére rendezett Jézus élete és a refor­

máció című előadássorozat záró rendezvényét. A Bácskai Kultúrpalotában dr. 
Munczig Dénesné kulturális referens köszöntötte a megjelenteket, majd 

Bocsa Barnabás, a Baja Marketing Kft. igazgatója méltatta a három képző­

művész kiállításából és hét előadásból álló sorozat jelentőségét.
A színvonalas bevezető hangversenyen dr. Kosóczki Tamás orgonaművész lé­
pett fel, valamit az Érsekcsanádi Összhang Kórus (Bálint Márta vezényletével) 

zsoltárokat adott elő. Közreműködött egy hangszeres kisegyüttes.
Ezt követően Háló Gyula baptista lelkész tartott előadást Habánok-anabap- 

tisták, élő és éltető források, a reformáció harmadik ága címmel. Elmondta: a 

habánok olyan nyílt társadalmi modellt hoztak létre a 16-17. században, ami ön­
álló termelést, önfenntartást és minden dimenzióban fejlődést eredménye­
zett. Ez ma is rengeteg tanulsággal és inspirációval szolgál: a társadalomban 
lévő kisebb közösségek szorosabb és hatékonyabb együttműködésben ho­

gyan tudnak gondolkodni. A reformáció harmadik ága kapcsán pedig arra 
hívta fel a figyelmet, hogy az anabaptizmusnak sok kiemelkedő teológusa 
volt, de általában a 30. évüket sem érték meg. GÁL ZOLTÁN

BÁCS-K1SKUN 63 milliárd forint áll rendelkezésre az uniós ciklusban a TOP- 
ban. 16 milliárdról már döntöttek. Zsigó Róbert, Baja és térsége országgyűlési 

képviselője kiemelte a bácsbokodi orvosi rendelő felújítását, két bajai iskola 

energetikai korszerűsítését, valamint a bicikliutakra szánt 500 millió forintot.

V. Bajai Mopsztalálkozó Az V. Bajai Mopsztalálkozót rendezték meg április 23-án a Petőfi-szigeten. Az őszies idő ellenére nagy volt az ér­
deklődés: 17 mopsz érkezett a gazdájával Bajáról és környékéről. Kiskunhalasról például 4 kutya volt jelen! A Turisztikai Központ parkjában sü- 
tiztünk, kutyáztunk és ismét díjaztuk például a legfiatalabb, a legtömzsibb vagy éppen a legpuhább szőrű ebet. A versenyre felajánlott 
kedvezményes kuponokat köszönöm a Súgó Kutyakozmetikának! Kulimák Bianka főszervező
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Szeretet, önzetlenség, ecset, jutalom
HERCEGSZÁNTÓ Tizedik alkalommal osztották ki 

a Gergely Alexandra Emlékdíjat A jubileumi át­
adót a hagyományoktól eltérően nem a díjazott 
lakhelyén, hanem a hercegszántói Mária-kegyhe- 

lyen tartották április 22-én. A díjazott dr. Mann­
heim Viktória, az Ecsetre fel a gyermekekért! 

mozgalom elindítója és lelke, aki városunkban is 
több alkalommal munkálkodott.
Állandó házigazdaként Pethő Attila üdvözölte az 

egybegyűlteket. Az idők során több kereszt került a 
szabadtéri kápolna területére, ez alkalommal is fel­

szentelték a jubileumi díjátadó és az elismerés név­
adója, Gergely Alexandra emlékét őrző keresztet. 
Gál Jenő érsekcsanádi plébános felelevenítette, 

amikor a kalocsai főszékesegyházban összees­
kette Gergely Alexandra szüleit, akik később arra 

kényszerültek, hogy felvegyék a rájuk mért ke­

resztet, amit azóta is hordoznak.
A család és Vuity Tvrtko 2007-ben kettős céllal hívta 
életre a Gergely Alexandra Emlékdíj Alapítványt. 
Minden évben díjazni akarták azokat a hétköznapi 

hősöket, akik példamutató tevékenységükkel kö­

zösséget építenek, másrészt anyagi támogatást kí­
vántak nyújtani a Ewing-szarkómás betegeknek 
(amely betegség Alexandrát is elragadta 17 évesen). 

Az idei díjazott, dr. Mannheim Viktória szakmáját te­
kintve gépészmérnök, mérnök-közgazdász, műszaki 

szakfordító, a földtudományok doktora, jelenleg 

saját fordítóirodájában dolgozik. Festeni 2011-ben 
kezdett el, amikor kisfiával kórházba került, és a sivár 
falak láttán úgy döntött: mesefigurákkal, vidám raj­

zokkal árasztja el a gyermekek ellátásával, gyógyítá­
sával foglalkozó intézmények falait. A díjat az 
alapítvány elnöke, dr. Gergelyné dr. Tóth Éva adta 

át. Elmondta: Alexandra tíz éve kijelölt számukra 

egy utat, a jó ügy szolgálatában sokan álltak mellé­
jük. Az idei díjazott szintén jó példája annak, hogy 

az igaz ügy megtalálja a maga követőit, hiszen őt is 
sokan követik és támogatják, önkéntesei örömmel 

mennek segíteni munkájában. A díj Gergely Ale­
xandrát ábrázoló emlékplakettből, díszoklevélből 
és pénzjutalomból áll: idén először az alapítvány 1 

millió forinttal tudta jutalmazni a díjazottat.

Dr. Mannheim Viktória könnyeivel küszködve

mondott köszönetét az elismerésért. Mint 

mondta: Baja az egyik kedvenc városa, itt van a 
legnépesebb önkéntes csapata, de a helyi rotary- 

sokkal is zökkenőmentes az együttműködés.

Az ünnepi műsort az alapítvány munkatársai ez­
úttal is úgy állították össze, hogy az ünnepelt 

minél inkább kedvét lelje benne. Az előző évek 
díjazottal közül nyolcán jelen tudtak lenni az 

eseményen, ők az alapítvány képviselőivel 

együtt színes lufikat engedtek a felhők fölé.
SÁNDOR BOGLÁRKA

SZOGÁLiS BÉRLAKÁS-PÁLYÁZA í OK Baja Város Önkormányzat Képviselő-testületének a lakások bérletéről és elidegenítéséről szóló 23/2015. (XI. 

27.) önkormányzati rendelete alapján Baja Város Polgármestere szociális bérlakás-pályázatot ír ki a következő lakásokra:

Cím: Hrsz.
Alap­

terület
m2

Komfort-
fokozat:

Műszaki
jellemzők: Szobaszám: Lakbér:

(Ft/hó)

Beköltözhető
személyek

száma:

Drescher E. u. 7. 269/1 34 . komfortos
fűtés módja: 

fatüzelésü kályha, 
falazat: tégla

1 8.950 1-2 fő

Szegedi út 53. 2912/1/A/9 26 komfortos
fűtés módja: 

gázkonvektor, 
falazat: tégla

1 5.865 1-2 fő

Vitéz u. 1.
I. em. 2. 1842/39 42 komfortos

fűtés módja: 
gázkonvektor, 
falazat: tégla

1,5 ' 11.055 2-4 fő

A pályázati adatlapok beszerezhetőek és benyújthatóak a Bajai Polgármesteri Hivatal Önkormányzati Iroda Vagyongazdálkodási Csoport lakásgazdálkodási 
ügyintézőinél (6500 Baja, Szentháromság tér 1. fszt. 39. iroda), ügyfélszolgálati időben: hétfő: 8-12 és 13-16 óra, szerda: 8-12 és 13-17 óra, péntek: 8-12 óra.

A pályázatok benyújtásának határideje: 2017. május 19., 12 óra. A pályázati felhívás teljes szövege Baja Város Önkormányzat hirdetőtábláján, valamint a 

www.bajavaros.hu és a www.baja.hu honlapon megtekinthető. Fercsák Róbert polgármester

ÖRÖKBEFOGADÓ KLUB
Megalakult Baján az Örökbefogadó Klub, amely április 8-án tartotta első ta­

lálkozóját a Flórián utcai szobaszínházban. Mikó Kata klubvezető elmondta: 

céljuk lehetőséget teremteni az örökbefogadásban érintett családok szá­

mára, hogy találkozzanak, megbeszéljék tapasztalataikat, megoszthassák 

egymással az örömöket, de akár a nehézségeket is. Azokat a párokat vagy 
egyedülálló személyeket is várják, akik csak fontolgatják az örökbefogadást, 
illetve akik már határozattal rendelkezve várakoznak. Annak is örülnének, ha 

olyan felnőttek csatlakoznának a klubhoz, akiket örökbefogadtak, hiszen 
értékes tapasztalataikkal segíthetnék az örökbefogadó szülőket a sokszor 

rögös úton. A havi rendszerességű klubtalálkozókon meghívott előadókat 
(pszichológus, ismert örökbefogadó, nevelőszülő stb.) is vendégül látnak, 

akik értékes tanácsokkal, tapasztalatokkal szolgálhatnak. A következő ta­
lálkozót május 13-án tartják. Továbbra is várják azon érintettek jelentkezését 
(Bajáról és a környékről), akik szívesen csatlakoznának a klubhoz. Érdek­

lődni a mikokata78@gmail.com címen lehet.

ORSZÁGOS ÉLVONALBAN
Tekintélyes országos tanulmányi 

versenyen ért el 2. helyezést Sza­
bolcs Viktória Laura, a III. Béla 

Gimnázium végzős tanulója. A Tu­
dományos Diákkörök Országos 
Konferenciáját Székesfehérváron 

szervezték meg március 31. és április 1. között. A helytörténeti szekció 
válogatóját Kaposváron rendezték február végén. Itt válogatták be dol­

gozatát az országos versenyre.
Felkészítő tanára, Rabi Magdolna hozzátette: a tananyag feldolgozása 

során is sok szó esett a nők helyzetének változásáról a hátországban. - Ta­
valyelőtt volt az évfordulója az első világháború kitörésének, akkor a szara­

jevói merénylettől a hadüzenetig tartó időszakot kutatta Laura. Következő 
évben a bajai hadikórházakat. Nem gondoltuk, hogy ennyi hadikórház mű­

ködött a városunkban, többek között iskolánk épületében is. S. B.
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65 napos határidővel dolgoznak

PETÖFI-SZIGET Átvette a munkaterületet május 2-án a kivitelező, megkez­

dődött a régi szigeti futballpálya felújítása. Fercsák Róbert polgármester a 
helyszínen elmondta: a pályázatot tavaly adták be, kihasználva a TAO lehe­
tőségét. A mintegy 93 millió forintos beruházás 30 százaléka (körülbelül 18 

millió forint) az önerő. „Megújul a nagypálya, melyet a biztonság kedvéért 

körbekerítünk. Ez 840 méter kerítést jelent. Ami a pályát illeti, 35 centiméter 
mélységben teljes talajcsere lesz, automata öntözőrendszer és teljesen új vi­
lágítás épül ki. Új eszközök (kispad, kapuk) is szerepelnek a pályázatban.”

A polgármester hozzátette: a futópálya megmarad, de nem része 

ennek a pályázatnak. A régi töltést elgyalulják. További fejlesztési ter­
vek is vannak, így például az öltöző és kiszolgáló épület felújítása. 
Ebben partner a régiós alközponttá nyilvánított LUA, együtt pályáztak. 

A kivitelező nevében Kádár Péter nyilatkozott. „Az öntözetlen pálya 

teljesen megújul. A 35 centis talajcserét követően sűrű, gyommentes 
sportgyepszőnyeg kerül. A 65 napos határidőt követően 1 hónapos pi­
hentetésre van szüksége, utána rá lehet menni játszani. GÉCZY ZSOLT

Szegedre vinnék a mintát
BÖLCSŐDE Bajára érkezett szakmai 

tapasztalatcserére szegedi kisgyer­

mek nevelők, bölcsődei dolgozók, 

szakmai vezetők 50 fős csapata. A 
két napos, akkreditált továbbkép­

zésnek városunk volt az első állo­
mása. A Szent Antal utcai 3. számú 

bölcsődében április 24-én Lajdiné 
Bodó Sarolta intézményvezető mu­

tatta be az öt éve teljes mértékben 

újjáépített intézményt. Két csoport­
ban megnézhették a bölcsiszínház 

egyik produkcióját.
Gyuriczáné Botka Emőke, a szegedi 

bölcsődék igazgatóságának szakmai 
igazgató-helyettese elmondta: ősz­

szel járt már Baján, alkalma nyílt meg­
ismerkedni a bölcsiszínházzal. - 
Nagyon jó benyomást tett ránk szak­

mailag, a gyerekek szempontjából is 

teljesen megfelelő. Ezért úgy gon­
doltuk, jó lenne minél több kollégá­

val megismertetni. Rendszeresen 

minősíttetünk továbbképzéseket, 

most is szakmai tanulmányút kere­

tében jöttünk Bajára.
A szegedi küldöttséget Csubákné Be- 
sesek Andrea alpolgármester üdvö-

zölte. Elmondta: megtisztelő, hogy 
úgy érzik, tudnak tanulni a bajaiaktól. 
- A bölcsiszínházunk országos hír­

névre tett szert. Mások is szeretnék 

átvenni az itt szerzett tudást.
A bölcsiszínházat 2013-ban Kőnigné 

Rigler Szilvia kisgyermek nevelő in­
dította útjára. - Azzal a céllal kezd­
tük, hogy a szülőkkel 

megismertessük a megfelelő mon- 
dókákat, ölbéli játékokat, dalocská­

kat, érdekes formában előadva.
A vendégek szakmai tanácskozás ke­
retében ismerkedtek a bölcsiszín­

házzal. Az Ifjúsági Szállón bajai 
halászlét ebédeltek, majd városnéző 

körútra indultak a kisvonattal. Utána 

mentek tovább Zalaegerszegre.
SÁNDOR BOGLÁRKA

K.EDVENCEINK

ÁLLATORVOSI 
RENDELŐ BAJA,

DÓZSA GY. U. 121.

SZOLGÁLTATÁSAINK

Alapellátás: microchip beültetés, oltások (pl. veszettség), útlevél kiállítás, tartási, 
etetési és kiállítási tanácsadás /
Műtétek: lágyrész sebészet (ivartalanítás, daganat eltávolítás, sérv, húgykő), fogászat (ultrahangos 
fogkő eltávolítás), császármetszés, szemészet
Műszeres diagnosztika: ultrahang, vérvizsgálat, tüzelés vizsgálat, szívféreg szűrés, FELV/FIV szűrés, 
magnetoterápia, EKG, altatás monitorozás, bélsárvizsgálat, vizeletvizsgálat

Dr. Sirkó Éva 
30/2735795
Dr. Tóth-Sándorfi Gabriella 
30/3855745

Egyéb időpontra 
telefonos egyeztetés!

RENDELÉSI IDŐ
délelőtt délután

Hétfő 9-11 dr. Sirkó É. 17-19 dr. Tóth S. G.
Kedd 9-11 dr. Tóth S. G. 17-19 dr. Sirkó É.
Szerda — 17-19 dr. Tóth S. G.
Csütörtök 9-11 dr. Sirkó É. —
Péntek — 16-18 dr Tóth S. G.
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Sugovica vagy Kamarásduna? Vodica vagy Máriakönnye?
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Azt mondhatnám, minden bajai szá­
mára fontos kérdés, hogy állást fog­
laljon a város meghatározó vize, a 

Sugovica, vagy emblematikus kegy­
helye, Vodica elnevezésének kérdé­
sében. Úgy tűnik, sokan nem 

fogadják el majd’ kilenc évtized után 

sem a Kamarás Duna vagy a Mária­
könnye elnevezést. Annak ellenére 

is ragaszkodunk az évszázados ne­
vekhez, hogy a térképeken és úti­
könyvekben az 1923. augusztus 20-i, 
Szent István-napi ünnepi városi köz­
gyűlés határozata szerint a hivatalos 

név Kamarás Duna és Máriakönnye.

A névváltoztatás okait és történetét 

igyekszem röviden áttekinteni. Előre 
bocsátom, hogy azzal a véleménnyel 

szemben, mely szerint a két névvál­

toztatás oka az erőszakos magyaro­
sításban, a hagyományok semmibe 

vételében keresendő, merőben más 

szempontokban találtam az okokat. 

A Független Magyarság című napilap 

1922. szeptember 17-i számában ezt 
a megállapítást teszi: „A (trianoni) 
határok kialakulásánál fontos szere­

pet játszottak az idegen hangzású el­

nevezések,, és semmiképpen sem 
voltak kedvező hatással

A megszállás után
Amint ismeretes, a trianoni béke­
diktátum 1921. július végén történt 
ratifikálásával Baranyát Magyaror­

szághoz csatolták. Ezzel megszűnt 

az I. világháborút követő, három 

esztendeig tartó megszállás, a 
szerb csapatok 1921. augusztus 20- 

án kivonultak Bajáról. A szinte meg­
bénított városban újraindult az 

élet. Baja megyeszékhely rangot és 
feladatkört kapott.

A helynevek magyarosításáról
Adjunk magyar nevet a dűlőknek és 
határrészeknek címmel jelent meg 
egy írás az Új Élet napilapban. A 

szerző - sajnos a nevét nem tud­
juk - Vodica helyett a Kisasszony 
forrása vagy a Máriakút, Szentkút 

nevet ajánlotta. (Feltételezhetően 
a kisasszonynapi, szeptember 8-i 
búcsúval vagy a vodicai két forrás 

legendájával kapcsolatban.) Hely­

telenítette a bajai Vrányos, Jaukó, 

a szentistváni Popicsina, a vaskúti 
Patyibara, Okruglo neveket. Olyan 

neveket javasolt, mint például kör­
dűlő, varjúföld.

Az Új Élet pályázata
A szerb uralom alóli felszabadulás 
második évfordulójára az Új Élet pá­

lyázatot írt ki a „Sugovica folyó és a 

Vodica búcsújáróhely magyar elneve­

zésére.” A lap meghatározta azt a kí­

vánalmat, hogy az új nevek 
kifejezzék a várossal vagy az erede­

tükkel való összefüggésüket. Amint 
az akkori értékelés megállapította, a 
pályázat nem váltotta be a reménye­

ket. „Nem jött be pályázat megfelelő 
számban, mindössze 22 csupán, és 

azok is általában véve nélkülözték a 

magával ragadó, szellemes ötletet.” 
Szó szerint idéztem a bírálóbi­

zottság véleményét.

A javaslatok
Sugovicára: Pandúrtorok, Bajai Su­
gártó, Kisduna, Dunaér, Szent István 

Duna-ág, Horthy Miklós Duna-ág, Ká­

roly Duna-ág, Ottó Duna-ág, Viganyó, 
Sellő, Sugdosó, Baja, Súgó, Sugóvíz, 
Sugovize, Álmosvize, Vitavize, Duna- 

sarj, Korzósfolyam, Vargyusfolyó, 
Vándorfolyó, Dalosfolyó, Versenyfo­
lyó, Gyöngyösfolyó, Pandurka, Baján, 

Kóborfolyó, Hullámos, Hullámfolyó, 

Bajagyöngye, Ligetfolyó, Bajai 
Horthy Duna-ág, Kamarásduna, 
Horthy-ér, Horthy csatorna, Turul-ér, 

Turul csatorna, Zitakönnye, Türr- 
korzó, Szentjánosi Duna-rész. 

Vodkára: Báthszentkút, Bajaszentkút, 

Szentvölgykút, Máriakút, Nagyasz- 
szonykútja, Mária forrás, Szent Szív for­
rás, Nagyasszonykút, Mária csergő, 

Bácsszentkút, Kisasszony-telke, Mária- 

üdülő, Boldogasszonykútja, Vizesd, Ba­
jafalva, Mária-Könnye, Bajaangyalföld, 

Bajakegyhely, Bajaszentvölgy, Liliom- 
völgy, Máriafüred, Kisasszonykegy- 

hely, Szentvíz, Bajaifonás, Bajai 

szentfonás, Kápolnáshalom, Máriabe- 

rek, Szentberek, Szentfonás, Mária 

Magdolna búcsújáróhely, Bajai Mária 
forrás kegyhely, Bajai szentvízhely. 

Meg kell jegyeznem, hogy a javasla­
tok száma azért nem egyezik a pályá­
zók számával, mert egyes javaslatok 

több pályázónál is szerepelnek.

A döntés
A bírálóbizottság a következő válto­

zatokat ajánlotta a Sugovica átneve­
zésére: 1. Kamarásduna 2. Szent 

István Duna-ág 3. Dunasarj. Jónak vé­
leményezte a Kisduna nevet is, de 

nem javasolta, mivel Baja közelében 
volt már egy ilyen nevű régi Duna-ág.

Vodica új nevére a bizottság szin­
tén három ajánlatot tett; Baja­

szentkút, Boldogasszonykútja és 

Mária Könnye. A városi közgyűlés 

az utóbbit fogadta el.

Legendák Vodicáról
Az egyik legenda szerint egy szerb 
és egy magyar diák vándorolt a 

tájon. Farkasok támadták meg 
őket. A diákok egy magas fa ágai 
között Mária-képet pillantottak 

meg, fohászkodtak, így megmene­
kültek. Ezt követően két forrásra 

leltek. Elhatározták, hogy a forrá­

sokat - ki-ki saját vallása szerint - 

Szűz Mária tiszteletének szentelik. 

A másik legenda szerint egy fáradt 

vándorlegény pihent meg a fa 
alatt, melyen Mária-kép függött. A 

legény szomorú sorsán bánkódott, 
de hirtelen megvigasztalódott. 

Szűz Mária könnyezni kezdett, 

könnyeiből két forrás fakadt.

Az új nevekről
A Máriakönnyét egy ciszterci diák, 

Vojnics Pongrác, a polgármester fia 

javasolta. Részrehajlás gyanúja nem 
merült fel. A pályázat nem volt jeligés, 

de a bírálók nem tudták a beküldők

nevét. Vojnics Pongrác javaslata a 18. 
századból való legendákon alapult. 

A Sugovica nevének magyarosítá­
sára javaslatot tevő Novoth István 

elemi iskolai igazgató a következő 

magyarázatot adta: „A Kamarásduna 
elnevezésben, mint összetett szóban, 

két gondolat kapcsolódik szorosan 

eggyé. A jelzett szóban (Duna) kifeje­

zésre jut a földrajzi helyzet, az t. L, 
hogy ez a folyóvíz a Dunának egyik 

ágát alkotja. A jelzőben (Kamarás) 

meg van határozva a Sugovicának az a 
különös tulajdonsága, hogy a Tápcsa­

tornánál való átvágásánál kamarás 
zsilippel van ellátva. A név történelmi 

vonatkozására utalva: a törökök kivo­

nulása után Baja a királyi kamara tu­

lajdonába került.”

Találkoztam még olyan magyarázat­

tal is, hogy miként a királyt szolgálja a 
kamarása, a Nagydunát úgy szolgálja 

a Kamarásduna. Ha igaz, hogy a Su­
govica név a sugava voda (piszkos 
víz) jelentésből származik, a ma em­

bere nem érzi ezt a jelentést. Régi 

térképen a Sugovica mellett van egy 

Sugo nevű terület. Ha ez a magyará­

zat áll meg, és a Sugovica kapta a 

Sugo-ról a nevét vagy fordítva, azt 
nem tudjuk. GÁL ZOLTÁN
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Képviselőink
Zsigó Róbert országgyűlési képviselő (Fi- 

desz-KDNP) választókerületi irodája a Vö­

rösmarty utca 14. szám alatt hétfőn, 

kedden, szerdán és pénteken 9-12, csütör­

tökön 14-17 óra között tart nyitva. Előzetes 

bejelentkezés: 79/422-034; 20/454-16-01. 

Fercsák Róbert polgármester (Fidesz- 

KDNP) minden hónap második pénte­

kén 11-12 óra között tart fogadóórát a 

városházán. Előzetes bejelentkezés a 

79/527-172-es telefonszámon.

Vedelek Norbert alpolgármester (Fi- 

desz-KDNP) minden hónap utolsó 

péntekén tart fogadóórát a városhá­

zán. Előzetes bejelentkezés a 79/527- 

100-es telefonszámon.

Csubákné Besesek Andrea (Fidesz-KDNP) 

alpolgármester, az 1. számú választókerü­

let önkormányzati képviselője: alpolgár­

mesteri fogadóóra minden hónap utolsó 

péntekén. Előzetes bejelentkezés: 79/527- 

100. I. sz. kerületi fogadóóra: minden 

hónap első hétfőjén 17 órakora Bajavíz Kft. 

Mártonszállási úti ebédlőjében.

Kovács Karolina (Fidesz-KDNP), a 2. számú 

választókerület önkormányzati képvise­

lője minden hónap első keddjén 17-18 óra 

között tart fogadóórát a Speciális Iskolá­

ban. Telefonszám: 70/778-36-52.

Kovács Csaba (Fidesz-KDNP), a 3. számú 

választókerület önkormányzati képvise­

lője minden hónap harmadik szerdáján 17 

órától tart fogadóórát a városházán.

Dr. Zöld Lászlóné (Fidesz-KDNP), a 4. 

számú választókerület önkormányzati 

képviselője minden hónap első szerdáján 

16-17 óra között tart fogadóórát a Sugovica 

iskolában (Szent Antal utca 60.).

Dr. Vácity József (Fidesz-KDNP), az 5. 

számú választókerület önkormányzati 

képviselője minden hónap negyedik csü­

törtökén 16 órától tart fogadóórát a Vö­

röskereszttéri általános iskolában.

Dancsa Bálint (Fidesz-KDNP), a 8. számú 

választókerület önkormányzati képvise­

lője minden hónap utolsó szerdáján tart fo­

gadóórát 17 órától a felsővárosi iskolában, 

a Flórián utca 20-24. szám alatt.

Szabó Hajnalka (Fidesz-KDNP), a 10. 

számú választókerület önkormányzati 

képviselője minden hónap második hétfő­

jén 16.30-tól tart fogadóórát a szentistváni 

iskola B épületében, a Dózsa György út 131-

133. sz. alatt, illetve a hónap második kedd­

jén 17 órától a Szent Balázs iskolában, a Fló­

rián utca 20-24. szám alatt.

Kámánné dr. Bari Bernadett (Fidesz- 

KDNP) önkormányzati képviselő min­

den hónap harmadik szerdáján 16-17 

óra között fogadóórát tart a városhá­

zán. Előzetes bejelentkezés a 79/886- 

224-es telefonszámon.

Dr. Révfy Zoltán (független), a 7. számú 

választókerület önkormányzati képvi­

selője minden hónap első keddjén, 15-

16 óra között tart fogadóórát a Szent 

Imre 1. szám alatti ügyvédi irodában. 

Előzetes bejelentkezés a 79/612-236-os 

telefonszámon.

Csömör Csaba (független), a 9. számú 

választókerület önkormányzati képvi­

selője minden hónap második keddjén

17 órától tart fogadóórát Újvárosban, a 

Magyarországi Németek ÁMK-jában. 

Telefonszám: 20/9-325-125 (más idő­

pontokban is).

Jaszenovics Istvánná (Jobbik) önkor­

mányzati képviselő minden hónap 3. kedd­

jén, 17-18 óra között tart fogadóórát a 

Jobbik irodájában (Deák Ferenc utca 9.) A 

70/382-05-79 telefonszámon előzetesen 

egyeztetett helyen és időpontban szíve­

sen áll minden lakos rendelkezésére. 

Hajdú Miklós (Sikeres Bajáért Egyesület) 

önkormányzati képviselő minden hónap 

első hétfőjén 17-18 óráig az újvárosi iskola 

Apáczai termében, illetve a 70/332-83-66- 

os telefonszámon egyeztetett helyszínen 

és időpontban tart fogadóórát.

Teket Melinda (Sikeres Bajáért Egyesü­

let), az 5. számú választókerület önkor­

mányzati képviselője minden hónap 

első hétfőjén, 16-18 óra között tart fo­

gadóórát a Bereczki Máté Szakképző 

Iskola 5-ös számú tantermében.

László Károly (Sikeres Bajáért Egyesü­

let) önkormányzati képviselő minden 

hónap első hétfőjén 17-18 óráig tart fo­

gadóórát a Szent Balázs iskola ebédlőjé­

ben. Minden hónap első keddjén 17-18 

óráig a Szentistváni Általános Iskola B 

épületének földszinti termében.

A Bajai Cigány Önkormányzat minden 

hónap utolsó péntekén, 11-12 óra kö­

zött, a IV. körzet tanya 71/A. szám 

alatti irodában tart fogadóórát.

VÉRADÁS Június 6-án, kedden 13-17 órakor 

véradást szervez a Vöröskereszt bajai szer­

vezete a Bácskai Kultúrpalotában. Várják a 

segítőkész donorokat!

TURIZMUS Jelentős mértékben javult az ágazat helyzete Baján, jelen­
tette ki Fercsák Róbert polgármester az április 27-i testületi ülésen a 
Bajai Turisztikai Kft. mérlegbeszámolója tárgyalásakor. Kiemelte: ma­

gánberuházások folynak a városban, mivel szezonban kevés a szállás­
hely. Ez pedig nemcsak Baja, hanem a térség számára is fontos. 

Schäfer Andrea ügyvezető a térségi összefogás fontosságát emelte ki. 
„Komoly feladat, haladunk. Kiemelkedik partnerként a Gemenc Zrt., hi­

szen a Tolna megyei Pörböly révén is számos programmal, lehetőséggel 
(kisvasút, ökoturisztikai központ stb.) bekapcsolódik a bajai kínálatba. 

De gyakorta jelen vagyunk Kecskeméten, a megyeszékhelyen is.” 
Hajdú Miklós, a Sikeres Bajáért frakcióvezetője is elismeréssel nyilatkozott 

az érezhető előrelépésről. „Sok település tekinti kitörési pontnak a turiz­

must, Baján ehhez valóban adottak a természeti, környezeti feltételek.” 
A szállodahajók esetleges kikötése kapcsán feltett kérdésére az ügyvezető 
elmondta: keresik a kapcsolatot, tervezik a tárgyalásokat. GÉCZY ZSOLT

IFJÚSÁGI SZÁLLÓ ETTEREM
Baja. Petőfi-sziget 5. 
Teí +36 79/522-231 

www.bajaturizmus.hu eiteren-3' -
19. hét -2017. május 8-tól május 12-ig

NORMAL MENU
Hétfő * Kedd # Szerda P Csütörtök P Pénte*

Borsos tokán,

B
Pároll csirkecomb 

úf répával

Szavalekváros 
gombóc fahéj Zöldséges lopás

normál menü: 720:-Ft

Máglyarakás

leves ne-ikul: 570.- Ft

E PREMIUM MENU
Hétfő p Kedd m Szerda 8 Csütörtök 1 Pénte*

bugonya krokeOei

premium menü: 970,- Ft leves nélkül: 820.-
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Nálunk dőlt el, ki a legjobb

.

EGYMI Nyolc szakmában mérték össze tudásukat az ország 33 speciális is­
kolájából Bajára érkezett fiatalok, hogy elnyerhessék a Szakma Kiváló Ta­
nulója címet A bajai EGYMI által szervezett rendezvény ünnepi vacsorával 
egybekötött megnyitóját április 19-én tartották a Malom étteremben.

Müller István főigazgató, a Speciális Iskolák Országos Szövetsége elnöke 
szerint az a tény, hogy az elődöntőt követően az ország 33 iskolájából 
108 tanuló jutott be a döntőbe, jelzi, hogy a szeretik ezt a versenyt, örül­

nek a megmérettetés lehetőségének. - 1985-tól működnek speciális 

szakiskolák, a fogyatékkal élő tanulók akkortól kerülhettek be az általá­
nos iskola elvégzése után a szakképzésbe. A kínálat egyre gazdagabb, 

egyre több olyan szakmát tanulhatnak, mellyel sikeresen munkába áll­
hatnak. A Speciális Iskolák Országos Egyesülete az első években még ne­

vezési díjakkal szervezte a versenyt, hiánypótló módon. A szakmai 

versenynek azonban már rég Baján van hagyománya.
Azok a tanulók, akik 70 százalék fölötti pontszámot érnek el, mentességet kap­
nak az év végi szakvizsgák alól, illetve érvényes szakmunkás bizonyítvánnyal 
távozhatnak. Idén nyolc tárgyból mérték össze tudásukat az értelmi fogya­

tékkal élő és tanulásban akadályozott diákok: élelmiszer-, vegyi áru- és gyógy­

növény eladó, textiltermék összeállító, asztalosipari szerelő, számítógépes 

adatrögzítő, konyhai kisegítő, kerti munkás, parkgondozó, háztartástan. 
Csubákné Besesek Andrea alpolgármester is köszöntötte a résztvevőket. Ki­
emelte: nagy szükség van jó szakemberekre, akik tudják, értik, szeretik a szak­
májukat. Úgy vélekedett: aki idáig eljutott, már nyertes, hiszen bekerült az 

országos legjobbak közé. Természetes, hogy ismét bizonyítani, győzni akar. 

A bajai tankerület jókívánságait adta át a versenyzőknek Sárosi Magdolna 
igazgató. Hangsúlyozta: büszkék a speciális iskolára, amely évről évre ál­
dozatos munkával (sok támogató segítségével) megszervezi a versenyt.

A Szent Ágota
\

f V\ Gyermekvédelmi Szolgáltató
in ft j

\\ Szí.Ágota ^

NEVELŐSZÜLŐKET
KERES

Ha szeretné vállalni
gyermekvédelmi gondoskodásban élő gyermekek 

nevelését és képes szeretetet, 
biztonságot nyújtani a rászoruló gyermekeknek, 

akkor jelentkezését várjuk a:

neveioszulo.jelentkezes@szentagota.hu
e-mail címen.

További információt 
az alábbi telefonszámon kaphat:

06/20/946-10-05

Bíztatta a diákokat: akkor se szomorkodjanak, ha nem végeznek az élen, 

hiszen a verseny lényege a tapasztalatcsere, az élmény, az együttlét. - A 
szakmát már mindannyian jól tudják. Kívánom, hogy az életben is találják 

meg a helyüket és azt a munkát, amelyet szívesen végeznek.
A közös vacsorát a Cabar zenekar, valamint a Danubia AMI zenésze­

inek muzsikája kísérte.
A diákok két napon át vettek részt szakmai versenyeken, a péntek esti 
díjkiosztón pedig - Müller István igazgató szavait idézve - hatalmas 
serlegeket vihettek haza. SÁNDOR BOGLÁRKA

Pál Feri: Fordulat: a változás kulcsa
Május 11-én a Nyitott Akadémia so­
rozat keretében Pál Feri tart elő­

adást a Bajai Színházteremben. 

Fordulat: a változás kulcsa című estjét 

az ország minden pontján vastapssal 

fogadta a közönség.
A népszerű pap és lélektani szakem­

ber mindig igyekszik azokról a té­

mákról beszélni, melyek sok embert 

foglalkoztatnak, sokak számára je­

lentenek éppen nehézséget vagy 

megoldandó feladatot. Ezúttal is az 

egyik legaktuálisabb kérdéshez nyúl, 

amellyel napjainkban intenzíven és 
fájdalmasan szembesülünk. Hiszen a 

kor, amelyben élünk, a mindenna­
pos, gyökeres változásokról szól. Az 

önmagukban is megrendítő globális 
történések pedig óhatatlanul kihat­

nak egyéni életünkre. Sokszor egyál­

talán nem úgy, ahogyan szeretnénk. 

Vajon hogyan lehet ép lélekkel elvi­

selni a nehéz változásokat? Miként 

idézhetjük elő magunk a megújulást, 
amikor beszorultunk egy fullasztó 

helyzetbe? Miként változtathatja 

meg szemléletünket és vele akár

egész életünket egyetlen fordulat? 

Ezekkel a fontos kérdésekkel foglal­

kozik bajai előadásában Pál Feri a 
tőle megszokott lebilincselő stílus­
ban. Érdemes meghallgatni, felejt­

hetetlen élmény!
A Nyitott Akadémia standján - sok 

más, pszichológiai mű mellett - ked­

vezményes áron lehet megvásárolni 

Pál Feri könyveit is, melyeket a 

szerző kérésre dedikál is.
Jegyek kaphatók a www.nyitott- 
akademia.hu oldalon és személye­

sen, a Bácskai Kultúrpalotában.
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Nyílt árverés Baja t-
Vagyon zrt. Elméletben és gyakorlatban

A Baja Vagyon Vagyonhasznosítási és Szolgáltató Zrt. (6500 Baja, Árpád 

téri.), mint nyílt árverést kiíró szerv meghirdeti az alábbi piaci árusító­
hely tartós helyhasználati jogának megszerzését:
Nyílt árverésre:

Helyrajzi űszám Cím Megnevezés Min. bérleti díj 
(bruttó Ft/hó)

129-es számú 
árusítóhely

6500 Baja, 
Szenes utca 1.

piaci árusítóhely 2-755,-

304-es számú 
árusítóhely

6500 Baja, 
Szenes utca 1.

piaci árusítóhely 2-755,-

305-ös számú 
árusítóhely

6500 Baja, 
Szenes utca 1.

piaci árusítóhely 2-755,-

306-os számú 
árusítóhely

6500 Baja, 
Szenes utca 1.

piaci árusítóhely 2-755,-

307-es számú 
árusítóhely

6500 Baja, 
Szenes utca 1.

piaci árusítóhely 2-755,-

345/a számú 
árusítóhely

6500 Baja, 
Szenes utca 1.

piaci árusítóhely 3.060,-

346/a számú 
árusítóhely

6500 Baja, 
Szenes utca 1.

piaci árusítóhely 3.060,-

536-os számú 
árusítóhely

6500 Baja, 
Szenes utca 1.

piaci árusítóhely 10.330,-

537-es számú 
árusítóhely

6500 Baja, 
Szenes utca 1.

piaci árusítóhely 10.330,-

554-es számú 
árusítóhely

6500 Baja, 
Szenes utca 1.

piaci árusítóhely 12.240,-

556-os számú 
árusítóhely

6500 Baja, 
Szenes utca 1.

piaci árusítóhely 12.240,-

559-es számú 
árusítóhely

6500 Baja, 
Szenes utca 1.

piaci árusítóhely 9.180,-

560-as számú 
árusítóhely

6500 Baja, 
Szenes utca 1.

piaci árusítóhely 9.180,-

579-es számú 
árusítóhely

6500 Baja, 
Szenes utca 1.

piaci árusítóhely 9.180,-

580-as számú 
árusítóhely

6500 Baja, 
Szenes utca 1.

piaci árusítóhely 12.240,-

921-es számú 
árusítóhely

6500 Baja, 
Szenes utca 1.

piaci árusítóhely 1.915,-

934/1 számú 
árusítóhely

6500 Baja, 
Szenes utca 1.

piaci árusítóhely 3.825,-

Pályázat benyújtásának helye: 6500 Baja, Szenes utca 1., Piaci iroda 
Pályázat benyújtásának módja, határideje: írásban, 2017. május 20., 9 óra 

További információ: www.bajavagyonzrt.hu, 79/523-795, bajaipiac@ba- 
javagyonzrt.hu, Baja, Szenes utca 1. sz. hétfő-szombat 8-12 óráig.

A Don Pepe hálózat bajai éttermébe 
FÖSZAKÁCS

pozícióba munkatársat keres.
Ideális jelöltünk: szakirányú végzettségű, nagy munkabírású, 

szakmai tapasztalattal-, jó kommunikációs-, 
szervező és irányító-, készséggel rendelkezik.

A fényképpel és referenciáival ellátott szakmai önéletrajzát a lenti címre.

Az alábbi pozíciókba munkatársat keresünk: 
gyorstéttermi eladó (pultos), szakács (pizza-szakács), 

konyhai kisegítő, rendelésfelvevő (diszpécser), pizzafutár. 
Szakmai tapsztalat nem szükségs.

Jelentkezni lehet:
telefonon: 30/6859-213 (30/3719-017), 

emailben: bajatesuv@donpepe.hu 
——— Személyesen: Triplas Kft Baja, Gránátos u. 11. ———■

SZAKMA A Jelky András Szakgimná­
zium és Szakiskola csapata bizonyult 
a legjobbnak az Autószerelők Orszá­
gos Tanulmányi Versenyén, melyre 

idén 44 csapat nevezett be. A győri 
döntőben Mohai András, Liliom Ri- 
chárd és Kovács Valentin elméleti és 
gyakorlati feladatokban bizonyított. 
A Jelky szakiskola tanműhelyében 
gyakoroltak az autótechnikus diákok, 
akik úgy vélik: az elméleti feladatok 

jelentették a nagyobb kihívást.
A csapatnak az intézmény oktatói, 
Bah" Csaba, Tomasks Gyula és Berger 
Csaba segítettek a felkészülésben. 
Mint mondták, a szakiskolában az 
érettségi után három évig kell tanul­
niuk azoknak, akik autótechnikusi 
végzettséget szeretnének kapni. 
Több szakmában is kiválóan telje­
sítenek a tanulók, az OTDK és a

Szakma Kiváló Tanulója versenye­
ken is eredményesen szerepel­
nek, emelte ki Wetzl Attila 

tagintézmény-vezető.
Hozzátette: a munkaerőpiac azon­
nal felszippantja a végzős tanulókat. 
A nyertes autótechnikus csapat a 
májusi záróvizsga előtt Lengyelor­
szágba utazik, az első helyezéshez 

ugyanis egy krakkói gyárlátogatást 
kaptak ajándékba. BAJAI TV

A 90 esztendős Hegedűs Józsefnét és a 95 éves Balog Jenőnét kö­
szöntötte születésnapja alkalmából Csubákné Besesek Andrea alpol­
gármester április 28-án a városvezetés nevében.

Ph

______segítség

lop% szeretet

cantas
&

www.karitasz.hu Karitászt Támogató Alapítvány: 19666275-1-43

BÁCSKAI NAPLÓ • INFORMÁCIÓ, HIRDETÉS »2017. május 4- 19.



„A TANULÁS NEM FELKÉSZÜLÉS AZ ÉLETRE,
A TANULÁS MAGA AZ ÉLET.” (JOHN DEWEY)
Az élethosszig tartó tanulás bár nem újkeletű fogalom, mégis sokan csoda­
bogárnak nézik azt, aki 40 - 45 év felett újra beül az iskolapadba. Azt gondo­

lom, hogy a mai, rendkívül gyorsan változó világunkban hozzá kell szoknunk 

a folyamatos és rendszeres tanuláshoz. Legyen ez szakmai továbbtanulás, 

idegennyelvi ismeretek megszerzése, vagy egy teljesen új szakma.

A korábbi generációk még jól elvoltak a fiatalkorukban megszerzett szak­

májukkal, de manapság a régi ismeretekkel már nehéz boldogulni.
A tanulás hasznos magunknak, de hasznos a szükebb és tágabb kör­

nyezetünknek is. A tudás javíthatja az egészségünket, életminőségün­
ket, kultúránkat, növelheti a jövedelmünket, jobbak lehetnek az 
esélyeink a gyorsan változó munkaerő-piacon. A tudás és a műveltség 

érték. A műveltebb emberek idős korukban is aktívabbak.

Einsten szerint a tanuláshoz „nem kell különösebben tehetségesnek lenni, csu­

pán szenvedélyesen kíváncsinak”. Ez bizony így igaz a saját példám alapján is. 
Néhány évvel ezelőtt megismerkedtem egy új mérnöki technológiával, az inf­
ravörös thermográfiával, ami a tudomány és a számítástechnika fejlődése kap­

csán már elérhető az állatorvosok számára is. Ami egy hétvégi kísérletnek indult, 
annyira kíváncsivá tett, hogy elkezdtem keresni a technika megtanulásának le­

hetőségét. Azonban ahogy elkezdtem tanulmányozni az infravörös thermog- 

ráfia képalkotó diagnosztika gyakorlati alkalmazását és használatát, rá kellett 
jönnöm, hogy be kell ülnöm ismét az iskolapadba. Szerencsére, mire megérett 
a gondolat (2015), éppen indult egy speciális ló-egészségügyi szakállatorvos

képzés a budapesti Állatorvostudományi Egyetemen. így hát legidősebb sza­

kállatorvos hallgatóként újra elkezdtem koptatni a egyetem padjait, nem kis 
nosztalgiával gondolva a korábban itt töltött évekre és sokkal rozsdásabb fo­

gaskerekekkel az agyamban. A speciális anatómiai képek kivetítése után még 

a fiatalabb tanult kollégáim is lefagytak néha, mint egy számítógép. Többen 

gondolták, hogy most kellene felállni és hazamenni. De nem tettük!
Bár a határainkkal hasznos tisztában lenni, de azokat meg kell próbálni egyre kij­

jebb és kijjebb tolni. Ne féljünk a tanulástól, mert az agyunk bármilyen életkorban 
képes az új ismereteket feldolgozni, azokat tovább építeni. Hazánkban a legidő­
sebb egyetemista (Dr. Harsányi Ernő) 81 évesen szerezte negyedik diplomáját! 

Tanulni nem mindig könnyű a mindennapi munka és családi feladatok mellett, de 

az én példám is mutatja, hogy akár 50 éves kor felett is tanulnunk kell, ha új is­
mereteket szeretnénk a (kisállat-nagyállat) állatorvosi munkánkban felhasználni. 

Ahogy ez ránk, állatorvosokra igaz, úgy igaz ez az állattartókra is. Rendsze­
resen megjelennek ismeretterjesztő cikkeink, illetve a helyi TV-ben is próbá­
lunk hasznos információkkal szolgálni. Sok érdekes és fontos 

állategészségügyi/állattartási téma van, amiről érdemes és kell is beszélni. 

Ezért meghirdetünk egy ötletbörzét, amely végén ajándékokat adunk 
a legjobb, leghasznosabb témákat kérő gazdiknak. Az ötleteket le 
lehet adni a Bajavet Állatorvosi Rendelőnél (www.facebook.com/allat- 

orvos.baja, bajavet.hungary@gmail.com, Szegedi út 54., 20/9580254).

Dr. Tálas László szakállatorvos 

„Tedd azt, amiben hiszel, és higgy abban, amit teszel! Minden más csak erő- és 

időpocsékolás” (Maharaj Nisargadatta)

Bajai anyakönyvi hírek
Születtek, 2017. április 13-26. kö­
zött anyakönyvezettek: Otolecz 
Máté (anyja neve: Pécsi Nikoletta) 
Baja, Gonda Regina (Steiner 

Nóra) Bácsborsód, Nievel Léna 

(Kristóf Dóra) Baja, Mészáros 

Brendon (Schäfer Dolli) Baja, Széli 
Vanessza (Debella Anikó) Baja, 

Schieber Laura Anna (Horváth 
Anita) Baja, Kolompár Maja (Ko­

lompár Zsanett Nikoletta) Mély­

kút, Almási Noémi Kinga 
(Szeiberling Evelin) Baja, Baté 
Boglárka (Lakatos Klára) Baja, 

Baté Viola (Lakatos Klára) Baja, 

Nol Amélia (Tamás Vivien) Baja, 

Reitmann Balázs (Illés Csilla) Baja, 

Pálmai Dániel (Miskolczi Zsu­

zsanna) Baja, Kovács Andor 

(Varga Edina) Sükösd, Vászics 
Kelli (Ács Johanna) Baja, Kollár 

Gergő (Fridel Anita) Baja, Horváth 
Dávid (Réti Anikó) Bonyhád, Katz 
Nikolett (Talabér Nikolett) Baja, 
Pletikoszity Ádám (Szántosi Valé­

ria) Dávod, Gombár Péter (Radics 
Katalin) Nemesnádudvar. 

Házasságkötés 2017. április 22-én: 
Nyirő Lóránd és Hunyadi Orsolya,

Kádár Barna és Melcher Odett. 

Meghaltak, 2017. április 13-26. kö­
zött anyakönyvezettek: Horváth 
Antal 60 éves bajai, Fábián Jó- 
zsefné (születési név: Bauer Rozá­
lia) 82 éves vaskúti, Sörös László 

69 éves bajai, Sebő Sándor 83 
éves bajai, Hegedűs Erzsébet 61 

éves bajai, Kövesdi Józsefné 
(Malik Mária) 79 éves bajai, Csóka 
Lászlóné (Janzsó Margit Mária) 73 

éves vaskúti, Tandari Klára 83 éves 
szegedi, Kovács Józsefné (Mayer 

Mária) 94 éves csávolyi, Szigeti Fe­

renc 17 éves tázlári, Vörös Lajosné 
(Bódi Katalin) 69 éves bajai, Gál 

Sándor Jánosné (Kovács Gizella) 

82 éves tataházi, Péterné Horváth 
Ildikó Adrien (Horváth Ildikó Ad­

rien) 60 éves bajai, Zélity Istvánné 
(Keszthelyi Katalin) 95 éves bajai, 

Liptai András 75 éves bajai, Krix 
Istvánné (Kornis Éva) 81 éves 

bajai, Csapó Miklós Sándor 52 éves 
mátételki, Őszi József 82 sükösdi, 

Weiner János 80 éves nagyba­
racskai, Pulszter Ferencné (Lovass 

Terézia) 69 éves bajai, Varga Zol­

tán 65 éves bajai lakos.

www.baja.hu

Változik az ügyfélfogadás rendje
SAJTÓKÖZLEMÉNY A Nemzeti Adó- és Vámhivatal Bács-Kiskun Megyei 

Adó-és Vámigazgatósága bajai, kiskunhalasi és kalocsai kirendeltségei 

április 18-tól május 16-ig keddi napokon is várják az ügyfeleket 10-15 óra 

között, tudatta dr. Márkus Réka sajtóreferens.

Bajai,szolgáltató
abajaiak&rt

56 db apaÍógj'TV‘c^toma 
130 db^j digitális* TV^csatorna 
több írjint 20 digitális HD, csatorna

20/1,0 MB/sec internet
TV + Internet 5.500 Ft/hó

Az AKQ|Ó 1 év határozott idejű 
szerződés aláírása

és átutalásos előfizetés esetén érvényes 
(Baján, a szolgáltatási területünkön 

lakótömbökben)
Az ár tartalmazza az ÁFA-t.

MŰFOGSORBA
FOGBEPÓTLÁS
FOGSORJAVÍTÁS

Böngyik Dentál
Fogtechnika 
Baja, Batthyány u. 11.

Kedvező ár - rövid határidő 
Tel.: 79/425-360, 30/903-0875

A hirdetés bemutatásával,
2.500 Ft feletti vásárlás esetén ajándékba 

adunk egy 250 Ft értékű fürdőbombát.

www.evca.hu NATÚR TERMÉKEK
szappan 

tusfürdő 
dezodor 

testápoló 
ajakápoló 

arc szerűm
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neten is
lönlegesseg

TEVE ES TELEFON
EGYÜTT, TRIPLA CSOMAGBAN
Az ajánlat új lakossági ügyfelek részére érvényes kétéves szerződéssel 
e-számlával, technológiától függően Tripla S vagy XS csomagra.

Invitel Pont: Baja, Gaál Péter utca 9-11., Tel.: +36 20 669 6483

in iteAz ajánlat 2017. május 1-jétől visszavonásig érvényes, az Invitel szolgáltatási területén.
Az ajánlat réz és D2 analóg kábel technológián a Tripla S, FTTH, VDSL és D3 digitális kábel 
technológián a Tripla XS csomagra vonatkozik. Az előfizetői jogviszony határozott időn©1288
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SPORT Remek szervezés, jó eredmények
KÜZDELEM

LABDARÚGÁS Bajai LSE-Kalo­

csai FC 2-3 (Nébl 2). Soltvadkerten 4- 

2-re kikapott a Baja (Rácz, Viszmeg). 
A Megyei I. osztályú női bajnokság- , 

ban a női gárda 3-0-ra nyert a Móra- 
halom ellen (Bányai, Lisztmajer, 
Kovács), majd az utolsó fordulóban: 
Szilády RFC-Bajai LSE 0-1 (Kovács Bi­
anka). Negyedik helyen végeztek.

BIRKÓZÁS Jászapátiban a diák II. 

és serdülő kötöttfogású országos 
egyéni bajnokság területi fordulójá­

ban a 7 tagú bajai csapat 6 éremmel 

tért haza. Varga Olivér 100 kg III. 

hely, Magosi György 85 kg III. hely, 

Aradi Dávid 58 kg III. hely, Gregus 
Barnabás 46 kg III. hely, Bajor Attila 

46 kg V. hely, Szőke András 38 kg I. 

hely, Novák Norbert 29 kg III. hely.

Nemzetközi kick-box versenyt ren­
deztek április 22-23-án az MNÁMK 

sportcsarnokában. 202 harcos hú­

zott kesztyűt. Szerb és szlovák ver­
senyzők is neveztek, erős 

mezőnyben kellett bizonyítani. A

Kick Thai Boxing Team Baja remekül 

szerepelt. lukacs Fanni mindkét 

mérkőzését megnyerve lett aranyér­

mes. Blazsev István szintén remek 

hétvégét zárt, szombaton és vasár­

nap is felállhatott a dobogó legfelső

fokára, és átvehette a bajnoki övét. 

Ami a szervezést illeti, szombaton a 

selejtezőket bonyolították le, míg va­

sárnap a döntőket rendezték meg. A 
harcosok több kategóriában bizo­
nyíthattak, mindenhol színvonalas 
csatákat láthatott a közönség. Me- 
zőfi András vezetőedző: „Hosszú 
időszakon vagyunk túl, kemény szer­

vezési munka van mögöttünk. A visz- 
szajelzések alapján úgy gondolom, a 
legtöbben jó hangulatban távoztak 

Bajáról, elégedettek a szervezéssel.” 

A Kick-ThaiBoxing Team Baja nyolc 

arany-, kilenc ezüst- és három bronz­

érmet nyert a hazai rendezésű via­

dalon. Mezőfi András és csapata 
mostantól a november 18-i Fight 

Nightra készül, egy világbajnoki cím­

mérkőzés is szerepel a tervezett 
programban. BAJAI TV

CSELGÁNCS Húsvét hétvégéjén 

rendezték meg Szolnokon a II. Rá­
kóczi Ferenc Kupát, ami egyben Biber 

Pál Emlékverseny volt. Három kor­
osztályban közel 130 fő indult, közte 

9 bajai. AMogyi Baja Judo Club ered­

ményei, Diák C 40 kg 1. hely Szöllősi 
Liliána, 2. hely Petrovácz Hanna. 45 
kg 1. hely Illés Máté. Diák B: 40 kg Ti- 
ralla Petra 4. hely, 41 kg Schauer And­
rás 2. hely. Diák A: 41 kg Regajz

Ferenc 7. hely. 54 kg Péter Ákos 1. 

hely, Rácz Csaba 3. hely, Bátyrty Márk 

5. hely. Edzők: Kálmánczhelyi Ildikó, 
Andrási Barna, Gergity Roland.

A lányok is szívesen kesztyűznek
ÖKÖLVÍVÁS Debrecenben diákolimpián vett részt a Mogyi Felsővárosi 
Ökölvívó SE Baja. SerdL ő Rácz Patrik 5. helyezés, Zarándó Péter 3. 

helyezés. Junior: Kornóczi Sándor és Balogh Ádám 5. helyezés. 

Algyőn, a régiós nagy versenyen tíz fővel indult a Baja. Öt lány (Mol­

dovan Annabella, Szerletics Dézi, Szabó Vanessza, Fekete Bernadett, 
Konyhás Noémi) és öt fiú (Szabó Bence, Rácz Bence, Zarándó Péter, 
Puskás Gergő, Balogh Ádám). Utóbbi egyhangú pontozással nyert. A 

bajai egyesület örömmel tájékoztatja a boksz iránt érdeklődőket, hogy 

egyre bővül a létszám a lányok mezőnyében. „Továbbra is várjuk - a 

fiúk mellett - lányok jelentkezését is!”, hangsúlyozta Gálos Tamás edző.

Világraszóló győzelem!

CSELGÁNCS Hetedik lett, de boldogan érkezett haza Szigetvári Mercédesz (+78 

kg) a varsói cselgáncs Európa-bajnokságról. A második felnőtt Eb-jén szereplő 

dzsúdós első meccsén óriási meglepetésre legyőzte a nehézsúlyban olimpiai 
bajnok francia Emilie Andeolt, majd egy vereséget követően a vigaszágra került 
„A győzelmem után csak az járt a fejemben, hogy ezt nem hiszem el. Érdekes 

volt, nem éreztem erősebbnek nálam, talán nem volt jó formában. De az is 
lehet, hogy nekem megy jobban, mint hiszem”, mondta a 18 éves versenyző. 
A Mogyi Bajai JC büszkesége kifejtette: második meccsére már úgy állt ki Je- 

lizaveta Kalanyina ellen, hogy nincs vesztenivalója. „Az ukrán lánytól kikap­
tam a tavalyi U23-as Eb-n, sajnos most is megvert, ezt én rontottam el.” 

Szigetvári a vigaszágon a bosnyák Larisa Cericcsel került szembe, aki másfél 

perc elteltével leszorítással győzött. A18 éves bajai versenyző így hetedik lett. 

Radics Attila edző (Mogyi Bajai Judo Club) a helyszínen követte tanítványa tel­

jesítményét, olykor szó szerint ámulva tette mindezt. Az olimpiai bajnok ellen 

aratott sikerre a tapasztalt tréner is sokáig emlékezni fog. MTI/BAJAI TV
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Új sportcsarnok épülhet?
KÉPVISELŐ-TESTÜLET Sportcsar­

nok építésére pályázik a Bajai Női 

Kosárlabda Klub. Az április 27-i tes­
tületi ülésen sürgősséggel tárgyalta 

kérésüket a képviselő-testület. A 
helyszín a Posta csarnok mellett, a 

főiskola területén van, az építmény 
állami tulajdonban lenne. A bruttó 

700-750 milliós beruházás 70%-át 

TAO-pénzből, míg 30%-át egyéb for­
rásból fedezné a klub. Az önkor­

mányzattól a mintegy 220 milliós 
önrészhez (két részletben) 150 mil­

lió forintot igényeltek.

Valamennyi képviselő megszavazta 
a sportfejlesztési programhoz kap­

csolódó támogatást, az önerőhöz 
kért összeg biztosítását.

Nagypál Gábor elnök az ülésen meg­
köszönte a támogatást. Hangsú­

lyozta: a társasági adó felajánlása jó 

lehetőség sportcsarnok építésére, a 
gyerekek számára javulhatnak az ed­

zési és versenyzési feltételek. „A 

mindennapi testnevelés bevezeté­
sével több iskola küzd helyhiánnyal. 

Mivel számos intézmény van a kör­
nyéken, ebben is segíteni tudunk.”

Ezüstérem 1500 gyorson
ÚSZÁS Fantasztikus teljesítménnyel 

második helyen végzett Debrecen­

ben, az úszók felnőtt országos baj­

nokságán, 1500 gyorson Kalmár 
Ákos, a Bajai Spartacus SC utánpót­

lás korú versenyzője. Az első éves if­

júsági korú úszó negyedik helyen

,4U 1 'ikr

zárt 800 méteres gyorsúszáson, 

majd 1500 gyorson korosztályos re­

korddal ezüstérmet nyert.
A bajai sportoló év eleje óta üldözte 

a szintidőket, hogy részt vehessen 

a korosztályos Európa- és világbaj­

nokságon. A most úszott idő bizto­

san elég mindkét viadalhoz. 
Teljesítménye előtt Pass Ferenc ve­

zetőedző is megemelte a kalapját. 

A felnőtt országos bajnokságon 

további három fiatal bajai úszó 

vett részt. Gyermek korosztályban 

Kovács Botond, míg a serdülők kö­

zött Bogdán Luca és Révfy András 
állt helyt, egyéni csúcsot úszott.

BAJAI W

Távozott Huszár Henrik
EVEZÉS Távozott a Bajai Vízisport 

Klub vezetőedzője, Huszár Henrik, 
akinek nevéhez több nagy országos 

és nemzetközi siker fűződik. A kajak­
kenu edző elmondta: az ok szemé­
lyi összeférhetetlenség. „Az elmúlt 
fél évben megromlott a viszony a 

vezetőséggel, nem értettünk egyet 
a klub fejlesztéséről. Ezért úgy dön­

töttünk, külön utakon folytatjuk.” 

Huszár Henrik azóta megegyezett a 

Tiszakécskei Vízisport Klubbal, ahol 

szintén az alapoktól kell felépítenie 
a kajak-kenu sportot.

A klub megalakulásától közösen 
dolgoztak a sikerek érdekében,

ám most nem egyeztek a célok, 

mondta el Hoffmann Mónika, a 

bajai klub elnöke. A Bajai Vízisport 

Klubnál Hoffmann Mónika elnök 

és Porkoláb Zsuzsanna edző ve­

zetésével zajlik a szakmai munka.

BAJAI TV

Remek eredmények

i 41 fii f

TORNA Bácsalmáson 14 csapat 
részvételével rendezték meg április 

22-én a VI. Zsóka-kupát. A Bajai Eöt­
vös József Általános Iskolája, vala­

mint a GYAXI DSEnői szertornászai 
szép eredményekkel zárták az idei 

tanév utolsó vidéki versenyét.
1, korcsoport: II. helyezés (Barabás 

Liliána, Bocsa Réka, Czégényi Viola, 
Kapots Léda, Nagy Valentina, Ta­
kács Petra - mindannyian a Bajai 
Eötvös József Általános Iskola tanu­

lói). 2. korcsoport: A-csapat: IV. he­

lyezés (Berencsi Kata, Csiszér 
Boróka, Csiszér Hanna, Hesz Bor­
bála, Nagy Luca, Papp Regina - a

Bajai Eötvös József Általános Iskola 

színeiben versenyeztek). B-csapat: 
V. helyezés (Balázs Fanni, Emelize 

Emma, Geresdi Emese, Lőrincz Emí­
lia, Parragi Csenge, Rácz Dóra - a 
GYAXI DSE-t képviselték). 3-4. kor­

csoport III. helyezés (Kollár Fanni, 
Kristán Hanna, Marusa Jázmin, Ma- 
tula Tamara, Perger Ivett, Szabó Ta­
mara, Zórity Zsanett - GYAXI DSE). 

A megye legjobbjai közt kiemelkedő 

egyéni eredménnyel zárta a ver­
senyt Barabás Liliána (II. hely). 

Edzők: B. Sz. Gábris Virág és Ko- 
vácsné Vida Magdolna; segítőjük: 
Fazekas Emőke.

Érmekkel nyitották az idényt
DUATLON Országos bajnokságon szerepelt a Mogyi SE, az egyesület 
népes csapattal utazott el a kerékpárból és futásból álló versenyre. Egyé­
niben a hölgyeknél Érczy Janka érte el a legjobb helyezést, egy hajszállal 

lemaradva a dobogóról negyedik helyen zárt. A fiúknál Czigány Bánk 

végig harcban volt a győzelemért, végül ezüstérmes pozícióban zárt.

A Mogyi SE a csapatversenyben is jól teljesített, a különböző formációk 

egy ezüst- és két bronzérmet nyertek. Az országos bajnokság másnap­
ján egy mixváltó futamot szerveztek, ahol csapatonként két-két lány és 

fiú állt rajthoz. A bajaiak két harmadik helyet zsebeltek be. BAJAI TV
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